
              

           

           
                          

             

                                                                                                         
                                                                                    

                                                                                                       
                 

                                                                                                      
                 

                                                                                                                     
                 

                                                                                                            
                 

                                                                                                                    
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q1--HOW LIKELY IS IT YOU WILL VOTE IN THE 2022 GENERAL ELECTION? 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 1000 | 739 | 370 358 163 | 563 435 | 187 278 531 | 335 | 200 | 683 285 | 579 408 | 314 551 | 278 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

DEFINITELY VOTE Compostn 71% | 100% | 83% 85% 21% | 71% 72% | 53% 75% 81% | 82% | 70% | 76% 64% | 63% 84% | 59% 80% | 84% 
| | | | | | | | | | 

PROBABLY VOTE Compostn 11% | | 12% 11% 13% | 12% 11% | 16% 9% 10% | 10% | 14% | 10% 13% | 15% 6% | 14% 10% | 9% 
| | | | | | | | | | 

MIGHT OR MIGHT NOT VOTE Compostn 6% | | 2% 1% 20% | 5% 6% | 11% 4% 3% | 2% | 5% | 4% 7% | 7% 3% | 11% 3% | 2% 
| | | | | | | | | | 

PROBABLY NOT VOTE Compostn 10% | | 2% 2% 43% | 10% 10% | 19% 10% 4% | 4% | 10% | 9% 13% | 13% 6% | 13% 7% | 5% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 1% | | 1% 1% 3% | 2% 1% | 1% 1% 2% | 2% | 1% | 1% 3% | 1% 2% | 2% 1% | 1% 
| | | | | | | | | | 



              

           

     
                     

                                                                                                
                                                                                

                                                                                               
            

                                                                                                
            

                                                                                                                
            

                                                                                                      
            

                                                                                       
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q1--HOW LIKELY IS IT YOU WILL VOTE IN THE 2022 GENERAL ELECTION? 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1000 | 
100% | 

310 
100% 

269 
100% 

171 
100% 

229 | 
100% | 

133 | 
100% | 

480 
100% 

177 
100% 

209 | 
100% | 

250 | 
100% | 

179 
100% 

218 
100% 

372 
100% 

231 
100% 

DEFINITELY VOTE Compostn 

PROBABLY VOTE Compostn 

MIGHT OR MIGHT NOT VOTE Compostn 

PROBABLY NOT VOTE Compostn 

NS Compostn 

71% | 
| 

11% | 
| 

6% | 
| 

10% | 
| 

1% | 
| 

69% 

11% 

7% 

10% 

2% 

76% 

11% 

5% 

7% 

67% 

12% 

7% 

13% 

1% 

73% | 
| 

12% | 
| 

5% | 
| 

9% | 
| 

2% | 
| 

75% | 
| 

10% | 
| 

7% | 
| 

8% | 
| 
| 
| 

73% 

11% 

5% 

9% 

2% 

73% 

14% 

3% 

7% 

3% 

66% | 
| 

13% | 
| 

6% | 
| 

14% | 
| 
| 
| 

72% | 
| 

12% | 
| 

5% | 
| 

8% | 
| 

3% | 
| 

72% 

12% 

5% 

10% 

1% 

70% 

15% 

5% 

10% 

1% 

75% 

8% 

5% 

10% 

2% 

67% 

13% 

7% 

11% 

1% 



              

           
           

        
    

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                         
                 

                                                                                                         
                 

                                                                                                                          
                 

                                                                                                                          
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q1B--IF THE ELECTIONS FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES WERE BEING 
HELD TODAY, WHICH PARTY'S CANDIDATE WOULD YOU VOTE FOR IN YOUR 
CONGRESSIONAL DISTRICT: THE [DEMOCRATIC] CANDIDATE OR THE [REPUBLICAN] 
CANDIDATE, OR FOR SOMEONE ELSE? 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 563 | 563 | 239 234 32 | 301 260 | 73 163 325 | 208 | 113 | 411 138 | 295 265 | 147 348 | 175 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

DEM CAND+LN Compostn 46% | 46% | 3% 88% 25% | 37% 54% | 53% 45% 43% | 43% | 39% | 42% 57% | 36% 56% | 47% 47% | 41% 
| | | | | | | | | | 

REP CAND+LN Compostn 42% | 42% | 91% 2% 51% | 51% 34% | 32% 44% 47% | 47% | 48% | 49% 29% | 49% 36% | 37% 45% | 52% 
| | | | | | | | | | 

SOMEONE ELSE/OTHER (VOL)Compostn 6% | 6% | 4% 4% 15% | 6% 5% | 10% 5% 4% | 3% | 6% | 4% 8% | 6% 6% | 7% 5% | 5% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 6% | 6% | 2% 6% 9% | 5% 7% | 5% 6% 7% | 7% | 7% | 6% 7% | 9% 3% | 8% 3% | 2% 
| | | | | | | | | | 



              

           
           

        
    

     
                     

                                                                                                     
                                                                                

                                                                                               
            

                                                                                               
            

                                                                                                              
            

                                                                                                            
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q1B--IF THE ELECTIONS FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES WERE BEING 
HELD TODAY, WHICH PARTY'S CANDIDATE WOULD YOU VOTE FOR IN YOUR 
CONGRESSIONAL DISTRICT: THE [DEMOCRATIC] CANDIDATE OR THE [REPUBLICAN] 
CANDIDATE, OR FOR SOMEONE ELSE? 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

563 | 
100% | 

162 
100% 

168 
100% 

89 
100% 

135 | 
100% | 

83 | 
100% | 

289 
100% 

93 
100% 

113 | 
100% | 

147 | 
100% | 

83 
100% 

131 
100% 

228 
100% 

121 
100% 

DEM CAND+LN Compostn 

REP CAND+LN Compostn 

SOMEONE ELSE/OTHER (VOL)Compostn 

NS Compostn 

46% | 
| 

42% | 
| 

6% | 
| 

6% | 
| 

55% 

31% 

7% 

7% 

48% 

42% 

6% 

4% 

46% 

45% 

2% 

7% 

29% | 
| 

59% | 
| 

5% | 
| 

7% | 
| 

53% | 
| 

37% | 
| 

6% | 
| 

3% | 
| 

35% 

54% 

5% 

5% 

36% 

56% 

5% 

2% 

72% | 
| 

18% | 
| 

6% | 
| 

4% | 
| 

27% | 
| 

63% | 
| 

4% | 
| 

6% | 
| 

56% 

29% 

7% 

8% 

46% 

44% 

7% 

4% 

41% 

47% 

4% 

8% 

47% 

42% 

6% 

5% 



              

           
           

        
    

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                         
                 

                                                                                                                
                 

                                                                                                         
                 

                                                                                                                            
                 

                                                                                                                          
                 

                                                                                                                          
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q1B--IF THE ELECTIONS FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES WERE BEING 
HELD TODAY, WHICH PARTY'S CANDIDATE WOULD YOU VOTE FOR IN YOUR 
CONGRESSIONAL DISTRICT: THE [DEMOCRATIC] CANDIDATE OR THE [REPUBLICAN] 
CANDIDATE, OR FOR SOMEONE ELSE? 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 563 | 563 | 239 234 32 | 301 260 | 73 163 325 | 208 | 113 | 411 138 | 295 265 | 147 348 | 175 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

DEMOCRATIC CANDIDATE Compostn 44% | 44% | 3% 85% 25% | 35% 52% | 50% 43% 42% | 42% | 36% | 40% 54% | 34% 54% | 46% 45% | 38% 
| | | | | | | | | | 

LEAN DEMOCRATIC CANDIDATECompostn 2% | 2% | 3% | 2% 2% | 4% 1% 1% | 1% | 3% | 2% 2% | 2% 2% | 0% 2% | 3% 
| | | | | | | | | | 

REPUBLICAN CANDIDATE Compostn 40% | 40% | 85% 2% 47% | 49% 31% | 26% 41% 46% | 46% | 44% | 45% 27% | 46% 33% | 35% 41% | 47% 
| | | | | | | | | | 

LEAN REPUBLICAN CANDIDATECompostn 3% | 3% | 6% 0% 4% | 2% 3% | 6% 3% 1% | 1% | 4% | 3% 1% | 3% 3% | 2% 3% | 5% 
| | | | | | | | | | 

SOMEONE ELSE/OTHER (VOL)Compostn 6% | 6% | 4% 4% 15% | 6% 5% | 10% 5% 4% | 3% | 6% | 4% 8% | 6% 6% | 7% 5% | 5% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 6% | 6% | 2% 6% 9% | 5% 7% | 5% 6% 7% | 7% | 7% | 6% 7% | 9% 3% | 8% 3% | 2% 
| | | | | | | | | | 



              

           
           

        
    

     
                     

                                                                                                     
                                                                                

                                                                                               
            

                                                                                  
            

                                                                                               
            

                                                                                                       
            

                                                                                                              
            

                                                                                                            
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q1B--IF THE ELECTIONS FOR THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES WERE BEING 
HELD TODAY, WHICH PARTY'S CANDIDATE WOULD YOU VOTE FOR IN YOUR 
CONGRESSIONAL DISTRICT: THE [DEMOCRATIC] CANDIDATE OR THE [REPUBLICAN] 
CANDIDATE, OR FOR SOMEONE ELSE? 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

563 | 
100% | 

162 
100% 

168 
100% 

89 
100% 

135 | 
100% | 

83 | 
100% | 

289 
100% 

93 
100% 

113 | 
100% | 

147 | 
100% | 

83 
100% 

131 
100% 

228 
100% 

121 
100% 

DEMOCRATIC CANDIDATE Compostn 

LEAN DEMOCRATIC CANDIDATECompostn 

REPUBLICAN CANDIDATE Compostn 

LEAN REPUBLICAN CANDIDATECompostn 

SOMEONE ELSE/OTHER (VOL)Compostn 

NS Compostn 

44% | 
| 

2% | 
| 

40% | 
| 

3% | 
| 

6% | 
| 

6% | 
| 

53% 

1% 

29% 

2% 

7% 

7% 

46% 

2% 

37% 

4% 

6% 

4% 

44% 

1% 

44% 

1% 

2% 

7% 

26% | 
| 

3% | 
| 

56% | 
| 

3% | 
| 

5% | 
| 

7% | 
| 

53% | 
| 
| 
| 

31% | 
| 

6% | 
| 

6% | 
| 

3% | 
| 

34% 

2% 

52% 

2% 

5% 

5% 

36% 

53% 

3% 

5% 

2% 

69% | 
| 

3% | 
| 

13% | 
| 

5% | 
| 

6% | 
| 

4% | 
| 

26% | 
| 

1% | 
| 

61% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

6% | 
| 

56% 

29% 

7% 

8% 

46% 

42% 

2% 

7% 

4% 

40% 

2% 

42% 

4% 

4% 

8% 

42% 

5% 

40% 

2% 

6% 

5% 



              

          
       

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                        
                 

                                                                                                        
                 

                                                                                                                            
                 

                                                                                                                    
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q2A--WHAT'S HAPPENING IN PUBLIC SCHOOLS: SOME ISSUES THAT MIGHT BE 
IMPORTANT AS YOU DECIDE HOW YOU WILL VOTE. 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 739 | 739 | 316 305 37 | 409 328 | 89 212 436 | 276 | 148 | 541 176 | 385 347 | 197 453 | 238 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

MAJOR FACTOR Compostn 70% | 70% | 79% 63% 76% | 65% 75% | 72% 73% 68% | 68% | 79% | 68% 73% | 74% 65% | 75% 69% | 65% 
| | | | | | | | | | 

MINOR FACTOR Compostn 21% | 21% | 15% 27% 20% | 25% 18% | 21% 20% 22% | 22% | 17% | 25% 16% | 17% 26% | 15% 23% | 27% 
| | | | | | | | | | 

NOT MUCH OF A FACTOR Compostn 8% | 8% | 6% 10% 3% | 9% 6% | 6% 7% 9% | 9% | 3% | 6% 11% | 8% 7% | 9% 7% | 7% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 1% | 1% | 0% 1% | 1% 1% | 1% 1% 1% | 1% | 1% | 1% 1% | 1% 1% | 1% 1% | 0% 
| | | | | | | | | | 



              

          
       

     
                     

                                                                                                 
                                                                                

                                                                                               
            

                                                                                               
            

                                                                                                           
            

                                                                                
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q2A--WHAT'S HAPPENING IN PUBLIC SCHOOLS: SOME ISSUES THAT MIGHT BE 
IMPORTANT AS YOU DECIDE HOW YOU WILL VOTE. 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

739 | 
100% | 

217 
100% 

213 
100% 

121 
100% 

175 | 
100% | 

104 | 
100% | 

368 
100% 

133 
100% 

141 | 
100% | 

190 | 
100% | 

129 
100% 

160 
100% 

286 
100% 

164 
100% 

MAJOR FACTOR 

MINOR FACTOR 

NOT MUCH OF A FACTOR 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

70% | 
| 

21% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

66% 

21% 

11% 

2% 

68% 

25% 

7% 

78% 

19% 

3% 

72% | 
| 

19% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

71% | 
| 

23% | 
| 

6% | 
| 
| 
| 

73% 

20% 

6% 

1% 

66% 

22% 

11% 

0% 

66% | 
| 

23% | 
| 

10% | 
| 

1% | 
| 

80% | 
| 

16% | 
| 

4% | 
| 

1% | 
| 

64% 

24% 

11% 

71% 

21% 

6% 

2% 

78% 

17% 

5% 

1% 

61% 

27% 

12% 

1% 



              

            
 

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                        
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                            
                 

                                                                                                                          
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q2B--ABORTION: SOME ISSUES THAT MIGHT BE IMPORTANT AS YOU DECIDE HOW YOU 
WILL VOTE. 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 739 | 739 | 316 305 37 | 409 328 | 89 212 436 | 276 | 148 | 541 176 | 385 347 | 197 453 | 238 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

MAJOR FACTOR Compostn 67% | 67% | 51% 84% 54% | 55% 78% | 76% 67% 63% | 65% | 65% | 67% 68% | 66% 68% | 70% 63% | 60% 
| | | | | | | | | | 

MINOR FACTOR Compostn 17% | 17% | 26% 9% 30% | 26% 9% | 12% 19% 18% | 17% | 22% | 16% 18% | 16% 18% | 15% 20% | 22% 
| | | | | | | | | | 

NOT MUCH OF A FACTOR Compostn 15% | 15% | 23% 6% 15% | 18% 11% | 10% 13% 18% | 16% | 12% | 15% 13% | 16% 13% | 15% 16% | 17% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 2% | 2% | 1% 1% 1% | 1% 2% | 2% 1% 2% | 2% | 1% | 2% 1% | 2% 1% | 0% 1% | 1% 
| | | | | | | | | | 



              

            
 

     
                     

                                                                                                 
                                                                                

                                                                                               
            

                                                                                                
            

                                                                                                   
            

                                                                                                     
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q2B--ABORTION: SOME ISSUES THAT MIGHT BE IMPORTANT AS YOU DECIDE HOW YOU 
WILL VOTE. 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

739 | 
100% | 

217 
100% 

213 
100% 

121 
100% 

175 | 
100% | 

104 | 
100% | 

368 
100% 

133 
100% 

141 | 
100% | 

190 | 
100% | 

129 
100% 

160 
100% 

286 
100% 

164 
100% 

MAJOR FACTOR 

MINOR FACTOR 

NOT MUCH OF A FACTOR 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

67% | 
| 

17% | 
| 

15% | 
| 

2% | 
| 

71% 

13% 

15% 

1% 

69% 

17% 

12% 

2% 

65% 

18% 

17% 

0% 

58% | 
| 

24% | 
| 

17% | 
| 

2% | 
| 

80% | 
| 

9% | 
| 

10% | 
| 

1% | 
| 

62% 

20% 

17% 

2% 

61% 

22% 

18% 

79% | 
| 

10% | 
| 

9% | 
| 

1% | 
| 

68% | 
| 

12% | 
| 

17% | 
| 

3% | 
| 

71% 

15% 

15% 

0% 

64% 

19% 

16% 

1% 

65% 

16% 

17% 

2% 

70% 

19% 

10% 

1% 



              

           
       

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                        
                 

                                                                                                            
                 

                                                                                                                              
                 

                                                                                                                          
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q2C--THE OVERALL HEALTH OF AMERICAN DEMOCRACY: SOME ISSUES THAT MIGHT BE 
IMPORTANT AS YOU DECIDE HOW YOU WILL VOTE. 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 739 | 739 | 316 305 37 | 409 328 | 89 212 436 | 276 | 148 | 541 176 | 385 347 | 197 453 | 238 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

MAJOR FACTOR Compostn 81% | 81% | 78% 87% 81% | 83% 80% | 77% 78% 85% | 85% | 80% | 82% 82% | 81% 82% | 78% 85% | 81% 
| | | | | | | | | | 

MINOR FACTOR Compostn 11% | 11% | 15% 7% 8% | 11% 12% | 14% 16% 7% | 7% | 14% | 12% 10% | 11% 12% | 14% 10% | 12% 
| | | | | | | | | | 

NOT MUCH OF A FACTOR Compostn 5% | 5% | 6% 5% 4% | 4% 6% | 6% 4% 6% | 6% | 4% | 5% 6% | 6% 4% | 7% 4% | 6% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 2% | 2% | 2% 1% 7% | 2% 2% | 3% 2% 2% | 2% | 2% | 1% 3% | 2% 2% | 2% 1% | 1% 
| | | | | | | | | | 



              

           
       

     
                     

                                                                                                 
                                                                                

                                                                                               
            

                                                                                                  
            

                                                                                                                
            

                                                                                                            
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q2C--THE OVERALL HEALTH OF AMERICAN DEMOCRACY: SOME ISSUES THAT MIGHT BE 
IMPORTANT AS YOU DECIDE HOW YOU WILL VOTE. 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

739 | 
100% | 

217 
100% 

213 
100% 

121 
100% 

175 | 
100% | 

104 | 
100% | 

368 
100% 

133 
100% 

141 | 
100% | 

190 | 
100% | 

129 
100% 

160 
100% 

286 
100% 

164 
100% 

MAJOR FACTOR 

MINOR FACTOR 

NOT MUCH OF A FACTOR 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

81% | 
| 

11% | 
| 

5% | 
| 

2% | 
| 

80% 

12% 

5% 

2% 

82% 

11% 

6% 

1% 

80% 

14% 

3% 

3% 

82% | 
| 

9% | 
| 

6% | 
| 

3% | 
| 

84% | 
| 

10% | 
| 

6% | 
| 

1% | 
| 

83% 

11% 

4% 

2% 

83% 

7% 

7% 

2% 

81% | 
| 

11% | 
| 

6% | 
| 

1% | 
| 

81% | 
| 

14% | 
| 

4% | 
| 

1% | 
| 

83% 

11% 

3% 

3% 

79% 

12% 

8% 

1% 

80% 

13% 

5% 

2% 

84% 

8% 

6% 

2% 



              

            
 

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                        
                 

                                                                                                         
                 

                                                                                                                              
                 

                                                                             
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q2D--ECONOMY: SOME ISSUES THAT MIGHT BE IMPORTANT AS YOU DECIDE HOW YOU 
WILL VOTE. 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 739 | 739 | 316 305 37 | 409 328 | 89 212 436 | 276 | 148 | 541 176 | 385 347 | 197 453 | 238 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

MAJOR FACTOR Compostn 77% | 77% | 97% 60% 80% | 79% 75% | 71% 79% 79% | 76% | 79% | 75% 80% | 84% 71% | 80% 77% | 77% 
| | | | | | | | | | 

MINOR FACTOR Compostn 18% | 18% | 3% 32% 14% | 16% 19% | 21% 16% 17% | 19% | 15% | 20% 14% | 13% 23% | 16% 18% | 17% 
| | | | | | | | | | 

NOT MUCH OF A FACTOR Compostn 5% | 5% | 0% 8% 6% | 4% 5% | 5% 5% 5% | 5% | 5% | 4% 6% | 3% 6% | 3% 5% | 6% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 1% | 1% | | 0% 1% | 3% 1% | | | 1% 1% | 0% 0% | 1% | 
| | | | | | | | | | 



              

            
 

     
                     

                                                                                                 
                                                                                

                                                                                               
            

                                                                                                
            

                                                                                                               
            

                                                           
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q2D--ECONOMY: SOME ISSUES THAT MIGHT BE IMPORTANT AS YOU DECIDE HOW YOU 
WILL VOTE. 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

739 | 
100% | 

217 
100% 

213 
100% 

121 
100% 

175 | 
100% | 

104 | 
100% | 

368 
100% 

133 
100% 

141 | 
100% | 

190 | 
100% | 

129 
100% 

160 
100% 

286 
100% 

164 
100% 

MAJOR FACTOR 

MINOR FACTOR 

NOT MUCH OF A FACTOR 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

77% | 
| 

18% | 
| 

5% | 
| 

1% | 
| 

76% 

20% 

4% 

0% 

73% 

21% 

6% 

81% 

16% 

3% 

81% | 
| 

12% | 
| 

6% | 
| 

1% | 
| 

74% | 
| 

20% | 
| 

6% | 
| 
| 
| 

83% 

13% 

4% 

0% 

83% 

13% 

4% 

61% | 
| 

32% | 
| 

6% | 
| 

1% | 
| 

89% | 
| 

9% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

73% 

22% 

5% 

80% 

18% 

2% 

79% 

17% 

2% 

2% 

75% 

16% 

10% 



              

            

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                         
                 

                                                                                                        
                 

                                                                                                          
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3A--ATTEND A MARCH OR RALLY: THINGS SOME PEOPLE DO TO BE POLITICALLY 
ACTIVE 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 739 | 739 | 316 305 37 | 409 328 | 89 212 436 | 276 | 148 | 541 176 | 385 347 | 197 453 | 238 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

DONE/INTEND THIS YR Compostn 25% | 25% | 18% 34% 20% | 21% 28% | 30% 30% 19% | 17% | 26% | 24% 28% | 20% 30% | 20% 28% | 29% 
| | | | | | | | | | 

DON'T INTEND Compostn 74% | 74% | 81% 65% 80% | 77% 70% | 68% 68% 81% | 82% | 72% | 75% 72% | 78% 69% | 80% 71% | 70% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 1% | 1% | 1% 1% | 1% 2% | 2% 2% 1% | 1% | 2% | 2% | 2% 0% | 1% | 2% 
| | | | | | | | | | 



              

            

     
                     

                                                                                                 
                                                                                

                                                                                                
            

                                                                                               
            

                                                                                              
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3A--ATTEND A MARCH OR RALLY: THINGS SOME PEOPLE DO TO BE POLITICALLY 
ACTIVE 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

739 | 
100% | 

217 
100% 

213 
100% 

121 
100% 

175 | 
100% | 

104 | 
100% | 

368 
100% 

133 
100% 

141 | 
100% | 

190 | 
100% | 

129 
100% 

160 
100% 

286 
100% 

164 
100% 

DONE/INTEND THIS YR 

DON'T INTEND 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

25% | 
| 

74% | 
| 

1% | 
| 

36% 

64% 

20% 

79% 

1% 

18% 

82% 

1% 

20% | 
| 

78% | 
| 

2% | 
| 

22% | 
| 

78% | 
| 

1% | 
| 

19% 

81% 

1% 

28% 

72% 

30% | 
| 

68% | 
| 

2% | 
| 

19% | 
| 

81% | 
| 

0% | 
| 

18% 

81% 

1% 

25% 

75% 

1% 

25% 

73% 

2% 

30% 

69% 

2% 



              

            
           

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                          
                 

                                                                                                        
                 

                                                                                                               
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3B--GIVE MONEY TO A CANDIDATE, A PARTY, A POLITICAL ACTION COMMITTEE, OR 
SOME KIND OF CAMPAIGN: THINGS SOME PEOPLE DO TO BE POLITICALLY ACTIVE 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 739 | 739 | 316 305 37 | 409 328 | 89 212 436 | 276 | 148 | 541 176 | 385 347 | 197 453 | 238 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

DONE/INTEND THIS YR Compostn 34% | 34% | 34% 41% 8% | 37% 32% | 24% 33% 40% | 38% | 33% | 33% 36% | 26% 44% | 26% 39% | 41% 
| | | | | | | | | | 

DON'T INTEND Compostn 64% | 64% | 64% 58% 92% | 62% 66% | 74% 66% 59% | 60% | 65% | 64% 64% | 73% 55% | 74% 60% | 58% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 2% | 2% | 2% 1% | 1% 2% | 2% 2% 2% | 2% | 2% | 2% | 1% 1% | 0% 1% | 1% 
| | | | | | | | | | 



              

            
           

     
                     

                                                                                                 
                                                                                

                                                                                                
            

                                                                                               
            

                                                                                                            
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3B--GIVE MONEY TO A CANDIDATE, A PARTY, A POLITICAL ACTION COMMITTEE, OR 
SOME KIND OF CAMPAIGN: THINGS SOME PEOPLE DO TO BE POLITICALLY ACTIVE 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

739 | 
100% | 

217 
100% 

213 
100% 

121 
100% 

175 | 
100% | 

104 | 
100% | 

368 
100% 

133 
100% 

141 | 
100% | 

190 | 
100% | 

129 
100% 

160 
100% 

286 
100% 

164 
100% 

DONE/INTEND THIS YR 

DON'T INTEND 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

34% | 
| 

64% | 
| 

2% | 
| 

40% 

60% 

1% 

37% 

61% 

1% 

31% 

69% 

0% 

26% | 
| 

72% | 
| 

1% | 
| 

34% | 
| 

63% | 
| 

3% | 
| 

34% 

64% 

1% 

39% 

60% 

0% 

34% | 
| 

65% | 
| 

1% | 
| 

35% | 
| 

64% | 
| 

1% | 
| 

36% 

63% 

2% 

32% 

67% 

1% 

34% 

64% 

2% 

35% 

63% 

2% 



              

            
   

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                         
                 

                                                                                                        
                 

                                                                                                                          
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3C--CONTACT AN ELECTED ABOUT AN ISSUE OF INTEREST: THINGS SOME PEOPLE DO 
TO BE POLITICALLY ACTIVE 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 739 | 739 | 316 305 37 | 409 328 | 89 212 436 | 276 | 148 | 541 176 | 385 347 | 197 453 | 238 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

DONE/INTEND THIS YR Compostn 45% | 45% | 43% 48% 22% | 41% 49% | 42% 45% 46% | 46% | 48% | 46% 45% | 38% 53% | 40% 47% | 47% 
| | | | | | | | | | 

DON'T INTEND Compostn 52% | 52% | 54% 51% 75% | 57% 48% | 52% 53% 52% | 53% | 51% | 51% 53% | 59% 46% | 59% 52% | 51% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 3% | 3% | 3% 1% 3% | 2% 4% | 6% 2% 2% | 1% | 2% | 3% 2% | 3% 1% | 1% 1% | 2% 
| | | | | | | | | | 



              

            
   

     
                     

                                                                                                 
                                                                                

                                                                                                
            

                                                                                               
            

                                                                                              
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3C--CONTACT AN ELECTED ABOUT AN ISSUE OF INTEREST: THINGS SOME PEOPLE DO 
TO BE POLITICALLY ACTIVE 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

739 | 
100% | 

217 
100% 

213 
100% 

121 
100% 

175 | 
100% | 

104 | 
100% | 

368 
100% 

133 
100% 

141 | 
100% | 

190 | 
100% | 

129 
100% 

160 
100% 

286 
100% 

164 
100% 

DONE/INTEND THIS YR 

DON'T INTEND 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

45% | 
| 

52% | 
| 

3% | 
| 

51% 

46% 

2% 

43% 

54% 

3% 

42% 

58% 

42% | 
| 

55% | 
| 

2% | 
| 

41% | 
| 

54% | 
| 

5% | 
| 

46% 

53% 

1% 

41% 

58% 

1% 

44% | 
| 

51% | 
| 

5% | 
| 

43% | 
| 

56% | 
| 

1% | 
| 

44% 

55% 

1% 

47% 

53% 

39% 

57% 

4% 

53% 

43% 

4% 



              

            
            

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                         
                 

                                                                                                        
                 

                                                                                                                    
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3D--VOLUNTEER FOR A POLITICAL CANDIDATE OR ISSUE THAT WILL BE ON THE 
BALLOT IN THE NOVEMBER ELECTION: THINGS SOME PEOPLE DO TO BE POLITICALLY 
ACTIVE 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 739 | 739 | 316 305 37 | 409 328 | 89 212 436 | 276 | 148 | 541 176 | 385 347 | 197 453 | 238 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

DONE/INTEND THIS YR Compostn 21% | 21% | 18% 27% 12% | 19% 23% | 17% 22% 23% | 23% | 22% | 20% 25% | 19% 24% | 19% 22% | 20% 
| | | | | | | | | | 

DON'T INTEND Compostn 77% | 77% | 80% 72% 88% | 80% 74% | 79% 77% 76% | 76% | 76% | 78% 75% | 79% 75% | 79% 77% | 79% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 2% | 2% | 2% 1% | 1% 3% | 4% 2% 1% | 1% | 3% | 3% 1% | 3% 1% | 2% 1% | 1% 
| | | | | | | | | | 



              

            
            

     
                     

                                                                                                 
                                                                                

                                                                                                
            

                                                                                               
            

                                                                                                            
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3D--VOLUNTEER FOR A POLITICAL CANDIDATE OR ISSUE THAT WILL BE ON THE 
BALLOT IN THE NOVEMBER ELECTION: THINGS SOME PEOPLE DO TO BE POLITICALLY 
ACTIVE 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

739 | 
100% | 

217 
100% 

213 
100% 

121 
100% 

175 | 
100% | 

104 | 
100% | 

368 
100% 

133 
100% 

141 | 
100% | 

190 | 
100% | 

129 
100% 

160 
100% 

286 
100% 

164 
100% 

DONE/INTEND THIS YR 

DON'T INTEND 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

21% | 
| 

77% | 
| 

2% | 
| 

29% 

71% 

1% 

20% 

79% 

1% 

13% 

84% 

3% 

18% | 
| 

79% | 
| 

3% | 
| 

19% | 
| 

80% | 
| 

2% | 
| 

19% 

80% 

1% 

28% 

70% 

2% 

23% | 
| 

75% | 
| 

1% | 
| 

23% | 
| 

74% | 
| 

3% | 
| 

18% 

80% 

2% 

21% 

78% 

1% 

24% 

73% 

3% 

20% 

79% 

1% 



              

            

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                         
                 

                                                                                                        
                 

                                                                                                                     
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3E--HELP OTHERS REGISTER TO VOTE: THINGS SOME PEOPLE DO TO BE POLITICALLY 
ACTIVE 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 739 | 739 | 316 305 37 | 409 328 | 89 212 436 | 276 | 148 | 541 176 | 385 347 | 197 453 | 238 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

DONE/INTEND THIS YR Compostn 37% | 37% | 26% 46% 46% | 29% 44% | 41% 39% 34% | 33% | 42% | 31% 50% | 35% 39% | 33% 39% | 35% 
| | | | | | | | | | 

DON'T INTEND Compostn 62% | 62% | 73% 54% 52% | 69% 55% | 57% 60% 65% | 66% | 58% | 68% 50% | 64% 60% | 66% 60% | 65% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 1% | 1% | 1% 0% 3% | 1% 1% | 3% 1% 1% | 1% | | 1% 1% | 1% 1% | 1% 0% | 1% 
| | | | | | | | | | 



              

            

     
                     

                                                                                                 
                                                                                

                                                                                                
            

                                                                                               
            

                                                                                                     
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3E--HELP OTHERS REGISTER TO VOTE: THINGS SOME PEOPLE DO TO BE POLITICALLY 
ACTIVE 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

739 | 
100% | 

217 
100% 

213 
100% 

121 
100% 

175 | 
100% | 

104 | 
100% | 

368 
100% 

133 
100% 

141 | 
100% | 

190 | 
100% | 

129 
100% 

160 
100% 

286 
100% 

164 
100% 

DONE/INTEND THIS YR 

DON'T INTEND 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

37% | 
| 

62% | 
| 

1% | 
| 

48% 

50% 

1% 

30% 

69% 

0% 

27% 

73% 

38% | 
| 

62% | 
| 

0% | 
| 

36% | 
| 

64% | 
| 

1% | 
| 

35% 

65% 

1% 

37% 

62% 

1% 

40% | 
| 

60% | 
| 

0% | 
| 

38% | 
| 

61% | 
| 

0% | 
| 

28% 

71% 

1% 

35% 

63% 

2% 

38% 

60% 

2% 

42% 

57% 

0% 



              

            

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                             
                 

                                                                                                              
                 

                                                                                                          
                  

                                                                                                          
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3A--ATTEND A MARCH OR RALLY: THINGS SOME PEOPLE DO TO BE POLITICALLY 
ACTIVE 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 739 | 739 | 316 305 37 | 409 328 | 89 212 436 | 276 | 148 | 541 176 | 385 347 | 197 453 | 238 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

DONE THIS YEAR Compostn 13% | 13% | 7% 20% 6% | 12% 14% | 16% 16% 10% | 10% | 13% | 12% 16% | 8% 18% | 8% 16% | 17% 
| | | | | | | | | | 

NOT DONE/INTEND TO DO THISCompostn 12% | 12% | 11% 14% 14% | 10% 14% | 14% 14% 9% | 7% | 12% | 12% 12% | 12% 12% | 11% 13% | 12% 
YEAR | | | | | | | | | | 
HAVEN'T DONE/DON'T INTENDCompostn 74% | 74% | 81% 65% 80% | 77% 70% | 68% 68% 81% | 82% | 72% | 75% 72% | 78% 69% | 80% 71% | 70% 
TO DO | | | | | | | | | | 
NS Compostn 1% | 1% | 1% 1% | 1% 2% | 2% 2% 1% | 1% | 2% | 2% | 2% 0% | 1% | 2% 

| | | | | | | | | | 



              

            

     
                     

                                                                                                 
                                                                                

                                                                                                   
            

                                                                                                      
            

                                                                                                 
             

                                                                                              
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3A--ATTEND A MARCH OR RALLY: THINGS SOME PEOPLE DO TO BE POLITICALLY 
ACTIVE 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

739 | 
100% | 

217 
100% 

213 
100% 

121 
100% 

175 | 
100% | 

104 | 
100% | 

368 
100% 

133 
100% 

141 | 
100% | 

190 | 
100% | 

129 
100% 

160 
100% 

286 
100% 

164 
100% 

DONE THIS YEAR Compostn 

NOT DONE/INTEND TO DO THISCompostn 
YEAR 
HAVEN'T DONE/DON'T INTENDCompostn 
TO DO 
NS Compostn 

13% | 
| 

12% | 
| 

74% | 
| 

1% | 
| 

20% 

16% 

64% 

11% 

9% 

79% 

1% 

8% 

10% 

82% 

1% 

9% | 
| 

11% | 
| 

78% | 
| 

2% | 
| 

11% | 
| 

11% | 
| 

78% | 
| 

1% | 
| 

10% 

9% 

81% 

1% 

13% 

15% 

72% 

16% | 
| 

14% | 
| 

68% | 
| 

2% | 
| 

9% | 
| 

10% | 
| 

81% | 
| 

0% | 
| 

10% 

8% 

81% 

1% 

15% 

10% 

75% 

1% 

12% 

13% 

73% 

2% 

16% 

14% 

69% 

2% 



              

            
           

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                          
                 

                                                                                                               
                 

                                                                                                          
                  

                                                                                                               
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3B--GIVE MONEY TO A CANDIDATE, A PARTY, A POLITICAL ACTION COMMITTEE, OR 
SOME KIND OF CAMPAIGN: THINGS SOME PEOPLE DO TO BE POLITICALLY ACTIVE 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 739 | 739 | 316 305 37 | 409 328 | 89 212 436 | 276 | 148 | 541 176 | 385 347 | 197 453 | 238 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

DONE THIS YEAR Compostn 23% | 23% | 20% 29% 6% | 22% 23% | 14% 22% 27% | 26% | 23% | 23% 21% | 15% 31% | 17% 26% | 28% 
| | | | | | | | | | 

NOT DONE/INTEND TO DO THISCompostn 12% | 12% | 14% 12% 3% | 15% 9% | 10% 10% 13% | 12% | 10% | 10% 14% | 11% 13% | 9% 13% | 14% 
YEAR | | | | | | | | | | 
HAVEN'T DONE/DON'T INTENDCompostn 64% | 64% | 64% 58% 92% | 62% 66% | 74% 66% 59% | 60% | 65% | 64% 64% | 73% 55% | 74% 60% | 58% 
TO DO | | | | | | | | | | 
NS Compostn 2% | 2% | 2% 1% | 1% 2% | 2% 2% 2% | 2% | 2% | 2% | 1% 1% | 0% 1% | 1% 

| | | | | | | | | | 



              

            
           

     
                     

                                                                                                 
                                                                                

                                                                                                
            

                                                                                                      
            

                                                                                                 
             

                                                                                                            
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3B--GIVE MONEY TO A CANDIDATE, A PARTY, A POLITICAL ACTION COMMITTEE, OR 
SOME KIND OF CAMPAIGN: THINGS SOME PEOPLE DO TO BE POLITICALLY ACTIVE 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

739 | 
100% | 

217 
100% 

213 
100% 

121 
100% 

175 | 
100% | 

104 | 
100% | 

368 
100% 

133 
100% 

141 | 
100% | 

190 | 
100% | 

129 
100% 

160 
100% 

286 
100% 

164 
100% 

DONE THIS YEAR Compostn 

NOT DONE/INTEND TO DO THISCompostn 
YEAR 
HAVEN'T DONE/DON'T INTENDCompostn 
TO DO 
NS Compostn 

23% | 
| 

12% | 
| 

64% | 
| 

2% | 
| 

26% 

13% 

60% 

1% 

25% 

12% 

61% 

1% 

18% 

13% 

69% 

0% 

17% | 
| 

9% | 
| 

72% | 
| 

1% | 
| 

27% | 
| 

6% | 
| 

63% | 
| 

3% | 
| 

23% 

12% 

64% 

1% 

21% 

19% 

60% 

0% 

24% | 
| 

10% | 
| 

65% | 
| 

1% | 
| 

20% | 
| 

15% | 
| 

64% | 
| 

1% | 
| 

19% 

17% 

63% 

2% 

24% 

8% 

67% 

1% 

23% 

11% 

64% 

2% 

24% 

11% 

63% 

2% 



              

            
   

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                          
                 

                                                                                                            
                 

                                                                                                          
                  

                                                                                                                          
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3C--CONTACT AN ELECTED ABOUT AN ISSUE OF INTEREST: THINGS SOME PEOPLE DO 
TO BE POLITICALLY ACTIVE 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 739 | 739 | 316 305 37 | 409 328 | 89 212 436 | 276 | 148 | 541 176 | 385 347 | 197 453 | 238 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

DONE THIS YEAR Compostn 30% | 30% | 28% 34% 3% | 29% 32% | 31% 33% 28% | 26% | 32% | 32% 28% | 21% 41% | 23% 33% | 36% 
| | | | | | | | | | 

NOT DONE/INTEND TO DO THISCompostn 15% | 15% | 15% 14% 19% | 12% 17% | 11% 13% 18% | 20% | 15% | 14% 17% | 17% 13% | 16% 14% | 10% 
YEAR | | | | | | | | | | 
HAVEN'T DONE/DON'T INTENDCompostn 52% | 52% | 54% 51% 75% | 57% 48% | 52% 53% 52% | 53% | 51% | 51% 53% | 59% 46% | 59% 52% | 51% 
TO DO | | | | | | | | | | 
NS Compostn 3% | 3% | 3% 1% 3% | 2% 4% | 6% 2% 2% | 1% | 2% | 3% 2% | 3% 1% | 1% 1% | 2% 

| | | | | | | | | | 



              

            
   

     
                     

                                                                                                 
                                                                                

                                                                                                
            

                                                                                                    
            

                                                                                                 
             

                                                                                              
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3C--CONTACT AN ELECTED ABOUT AN ISSUE OF INTEREST: THINGS SOME PEOPLE DO 
TO BE POLITICALLY ACTIVE 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

739 | 
100% | 

217 
100% 

213 
100% 

121 
100% 

175 | 
100% | 

104 | 
100% | 

368 
100% 

133 
100% 

141 | 
100% | 

190 | 
100% | 

129 
100% 

160 
100% 

286 
100% 

164 
100% 

DONE THIS YEAR Compostn 

NOT DONE/INTEND TO DO THISCompostn 
YEAR 
HAVEN'T DONE/DON'T INTENDCompostn 
TO DO 
NS Compostn 

30% | 
| 

15% | 
| 

52% | 
| 

3% | 
| 

31% 

20% 

46% 

2% 

32% 

11% 

54% 

3% 

26% 

16% 

58% 

30% | 
| 

12% | 
| 

55% | 
| 

2% | 
| 

32% | 
| 

9% | 
| 

54% | 
| 

5% | 
| 

31% 

15% 

53% 

1% 

28% 

13% 

58% 

1% 

28% | 
| 

16% | 
| 

51% | 
| 

5% | 
| 

28% | 
| 

15% | 
| 

56% | 
| 

1% | 
| 

34% 

10% 

55% 

1% 

34% 

13% 

53% 

24% 

15% 

57% 

4% 

35% 

18% 

43% 

4% 



              

            
            

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                                          
                 

                                                                                                             
                 

                                                                                                          
                  

                                                                                                                    
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3D--VOLUNTEER FOR A POLITICAL CANDIDATE OR ISSUE THAT WILL BE ON THE 
BALLOT IN THE NOVEMBER ELECTION: THINGS SOME PEOPLE DO TO BE POLITICALLY 
ACTIVE 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 739 | 739 | 316 305 37 | 409 328 | 89 212 436 | 276 | 148 | 541 176 | 385 347 | 197 453 | 238 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

DONE THIS YEAR Compostn 7% | 7% | 5% 10% 3% | 6% 9% | 1% 9% 9% | 7% | 11% | 8% 7% | 7% 8% | 5% 8% | 7% 
| | | | | | | | | | 

NOT DONE/INTEND TO DO THISCompostn 14% | 14% | 12% 18% 9% | 13% 14% | 15% 13% 14% | 16% | 11% | 12% 18% | 12% 16% | 14% 14% | 13% 
YEAR | | | | | | | | | | 
HAVEN'T DONE/DON'T INTENDCompostn 77% | 77% | 80% 72% 88% | 80% 74% | 79% 77% 76% | 76% | 76% | 78% 75% | 79% 75% | 79% 77% | 79% 
TO DO | | | | | | | | | | 
NS Compostn 2% | 2% | 2% 1% | 1% 3% | 4% 2% 1% | 1% | 3% | 3% 1% | 3% 1% | 2% 1% | 1% 

| | | | | | | | | | 



              

            
            

     
                     

                                                                                                 
                                                                                

                                                                                                            
            

                                                                                                     
            

                                                                                                 
             

                                                                                                            
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3D--VOLUNTEER FOR A POLITICAL CANDIDATE OR ISSUE THAT WILL BE ON THE 
BALLOT IN THE NOVEMBER ELECTION: THINGS SOME PEOPLE DO TO BE POLITICALLY 
ACTIVE 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

739 | 
100% | 

217 
100% 

213 
100% 

121 
100% 

175 | 
100% | 

104 | 
100% | 

368 
100% 

133 
100% 

141 | 
100% | 

190 | 
100% | 

129 
100% 

160 
100% 

286 
100% 

164 
100% 

DONE THIS YEAR Compostn 

NOT DONE/INTEND TO DO THISCompostn 
YEAR 
HAVEN'T DONE/DON'T INTENDCompostn 
TO DO 
NS Compostn 

7% | 
| 

14% | 
| 

77% | 
| 

2% | 
| 

8% 

21% 

71% 

1% 

7% 

13% 

79% 

1% 

5% 

9% 

84% 

3% 

9% | 
| 

9% | 
| 

79% | 
| 

3% | 
| 

7% | 
| 

12% | 
| 

80% | 
| 

2% | 
| 

7% 

12% 

80% 

1% 

11% 

17% 

70% 

2% 

4% | 
| 

19% | 
| 

75% | 
| 

1% | 
| 

9% | 
| 

14% | 
| 

74% | 
| 

3% | 
| 

8% 

10% 

80% 

2% 

10% 

11% 

78% 

1% 

7% 

16% 

73% 

3% 

5% 

15% 

79% 

1% 



              

            

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                         
                 

                                                                                                            
                 

                                                                                                          
                  

                                                                                                                     
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3E--HELP OTHERS REGISTER TO VOTE: THINGS SOME PEOPLE DO TO BE POLITICALLY 
ACTIVE 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 739 | 739 | 316 305 37 | 409 328 | 89 212 436 | 276 | 148 | 541 176 | 385 347 | 197 453 | 238 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

DONE THIS YEAR Compostn 19% | 19% | 14% 26% 19% | 14% 24% | 20% 23% 17% | 14% | 26% | 16% 28% | 18% 21% | 17% 20% | 15% 
| | | | | | | | | | 

NOT DONE/INTEND TO DO THISCompostn 18% | 18% | 12% 21% 27% | 15% 20% | 20% 16% 17% | 19% | 16% | 15% 22% | 17% 18% | 16% 19% | 19% 
YEAR | | | | | | | | | | 
HAVEN'T DONE/DON'T INTENDCompostn 62% | 62% | 73% 54% 52% | 69% 55% | 57% 60% 65% | 66% | 58% | 68% 50% | 64% 60% | 66% 60% | 65% 
TO DO | | | | | | | | | | 
NS Compostn 1% | 1% | 1% 0% 3% | 1% 1% | 3% 1% 1% | 1% | | 1% 1% | 1% 1% | 1% 0% | 1% 

| | | | | | | | | | 



              

            

     
                     

                                                                                                 
                                                                                

                                                                                                
            

                                                                                                    
            

                                                                                                 
             

                                                                                                     
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3E--HELP OTHERS REGISTER TO VOTE: THINGS SOME PEOPLE DO TO BE POLITICALLY 
ACTIVE 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

739 | 
100% | 

217 
100% 

213 
100% 

121 
100% 

175 | 
100% | 

104 | 
100% | 

368 
100% 

133 
100% 

141 | 
100% | 

190 | 
100% | 

129 
100% 

160 
100% 

286 
100% 

164 
100% 

DONE THIS YEAR Compostn 

NOT DONE/INTEND TO DO THISCompostn 
YEAR 
HAVEN'T DONE/DON'T INTENDCompostn 
TO DO 
NS Compostn 

19% | 
| 

18% | 
| 

62% | 
| 

1% | 
| 

25% 

23% 

50% 

1% 

15% 

15% 

69% 

0% 

13% 

14% 

73% 

21% | 
| 

16% | 
| 

62% | 
| 

0% | 
| 

20% | 
| 

16% | 
| 

64% | 
| 

1% | 
| 

17% 

17% 

65% 

1% 

23% 

14% 

62% 

1% 

20% | 
| 

19% | 
| 

60% | 
| 

0% | 
| 

21% | 
| 

17% | 
| 

61% | 
| 

0% | 
| 

19% 

9% 

71% 

1% 

18% 

17% 

63% 

2% 

19% 

19% 

60% 

2% 

21% 

21% 

57% 

0% 



              

             
        

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                       
                 

                                                                                                       
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                                  
                 

                                                                                                                    
                 

                                                                                                               
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3DONELV: AMONG LIKELY VOTERS ONLY: COUNT THE NUMBER OF TIMES IN THE Q.3 
SERIES FOR WHICH THE RESPONDENT ANSWERED "DONE THIS YEAR" 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 739 | 739 | 316 305 37 | 409 328 | 89 212 436 | 276 | 148 | 541 176 | 385 347 | 197 453 | 238 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

NONE Compostn 51% | 51% | 55% 44% 74% | 53% 49% | 54% 47% 52% | 52% | 44% | 52% 49% | 59% 41% | 60% 48% | 49% 
| | | | | | | | | | 

ONE Compostn 24% | 24% | 27% 23% 18% | 26% 22% | 23% 26% 24% | 28% | 28% | 23% 25% | 24% 25% | 24% 23% | 22% 
| | | | | | | | | | 

TWO Compostn 12% | 12% | 10% 14% 5% | 11% 13% | 11% 12% 13% | 10% | 12% | 13% 12% | 9% 16% | 6% 15% | 13% 
| | | | | | | | | | 

THREE Compostn 8% | 8% | 5% 11% 3% | 5% 11% | 11% 10% 5% | 6% | 13% | 8% 10% | 4% 12% | 7% 9% | 11% 
| | | | | | | | | | 

FOUR Compostn 3% | 3% | 2% 5% | 2% 4% | 1% 5% 3% | 3% | 4% | 3% 4% | 2% 4% | 3% 3% | 4% 
| | | | | | | | | | 

FIVE (ALL) Compostn 2% | 2% | 1% 3% | 2% 1% | 1% 3% | 1% | 0% | 2% 1% | 1% 2% | 1% 2% | 1% 
| | | | | | | | | | 



              

             
        

     
                     

                                                                                                 
                                                                                

                                                                                              
            

                                                                                              
            

                                                                                               
            

                                                                                                          
            

                                                                                                            
            

                                                                                                             
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3DONELV: AMONG LIKELY VOTERS ONLY: COUNT THE NUMBER OF TIMES IN THE Q.3 
SERIES FOR WHICH THE RESPONDENT ANSWERED "DONE THIS YEAR" 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

739 | 
100% | 

217 
100% 

213 
100% 

121 
100% 

175 | 
100% | 

104 | 
100% | 

368 
100% 

133 
100% 

141 | 
100% | 

190 | 
100% | 

129 
100% 

160 
100% 

286 
100% 

164 
100% 

NONE 

ONE 

TWO 

THREE 

FOUR 

FIVE (ALL) 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

51% | 
| 

24% | 
| 

12% | 
| 

8% | 
| 

3% | 
| 

2% | 
| 

46% 

24% 

13% 

10% 

6% 

1% 

47% 

29% 

14% 

6% 

2% 

2% 

61% 

21% 

10% 

6% 

1% 

2% 

54% | 
| 

23% | 
| 

11% | 
| 

8% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

45% | 
| 

27% | 
| 

18% | 
| 

6% | 
| 

1% | 
| 

2% | 
| 

51% 

26% 

12% 

8% 

3% 

1% 

50% 

28% 

8% 

7% 

4% 

3% 

52% | 
| 

22% | 
| 

15% | 
| 

7% | 
| 

2% | 
| 

2% | 
| 

55% | 
| 

19% | 
| 

13% | 
| 

8% | 
| 

4% | 
| 

0% | 
| 

52% 

25% 

12% 

6% 

4% 

1% 

50% 

23% 

12% 

9% 

5% 

1% 

55% 

22% 

12% 

7% 

2% 

2% 

44% 

29% 

13% 

11% 

2% 

1% 



              

             
           

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                       
                 

                                                                                                       
                 

                                                                                                            
                 

                                                                                                                    
                 

                                                                                                               
                 

                                                              
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3INTLV: AMONG LIKELY VOTERS ONLY: COUNT THE NUMBER OF TIMES IN THE Q.3 
SERIES FOR WHICH THE RESPONDENT ANSWERED "NOT DONE/INTEND TO DO THIS YEAR" 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 739 | 739 | 316 305 37 | 409 328 | 89 212 436 | 276 | 148 | 541 176 | 385 347 | 197 453 | 238 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

NONE Compostn 54% | 54% | 56% 50% 56% | 57% 51% | 48% 54% 57% | 57% | 51% | 57% 48% | 57% 50% | 54% 52% | 49% 
| | | | | | | | | | 

ONE Compostn 30% | 30% | 29% 31% 32% | 28% 31% | 40% 29% 25% | 22% | 36% | 30% 30% | 26% 34% | 32% 31% | 37% 
| | | | | | | | | | 

TWO Compostn 10% | 10% | 11% 11% 4% | 9% 11% | 7% 12% 10% | 12% | 11% | 9% 13% | 10% 11% | 7% 11% | 11% 
| | | | | | | | | | 

THREE Compostn 5% | 5% | 2% 8% | 5% 4% | 3% 4% 6% | 6% | 2% | 4% 6% | 5% 4% | 7% 4% | 3% 
| | | | | | | | | | 

FOUR Compostn 1% | 1% | 1% 1% 8% | 1% 1% | 2% 1% | 2% | 0% | 1% 1% | 1% 1% | 2% | 0% 
| | | | | | | | | | 

FIVE (ALL) Compostn 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | | | 1% | 0% | 0% | 
| | | | | | | | | | 



              

             
           

     
                     

                                                                                                 
                                                                                

                                                                                              
            

                                                                                              
            

                                                                                                    
            

                                                                                                            
            

                                                                                              
            

                                              
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3INTLV: AMONG LIKELY VOTERS ONLY: COUNT THE NUMBER OF TIMES IN THE Q.3 
SERIES FOR WHICH THE RESPONDENT ANSWERED "NOT DONE/INTEND TO DO THIS YEAR" 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

739 | 
100% | 

217 
100% 

213 
100% 

121 
100% 

175 | 
100% | 

104 | 
100% | 

368 
100% 

133 
100% 

141 | 
100% | 

190 | 
100% | 

129 
100% 

160 
100% 

286 
100% 

164 
100% 

NONE 

ONE 

TWO 

THREE 

FOUR 

FIVE (ALL) 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

54% | 
| 

30% | 
| 

10% | 
| 

5% | 
| 

1% | 
| 

0% | 
| 

43% 

33% 

13% 

8% 

2% 

58% 

28% 

9% 

4% 

0% 

56% 

32% 

9% 

2% 

1% 

60% | 
| 

27% | 
| 

9% | 
| 

2% | 
| 

1% | 
| 

1% | 
| 

64% | 
| 

24% | 
| 

7% | 
| 

5% | 
| 
| 
| 
| 
| 

52% 

34% 

10% 

3% 

0% 

55% 

23% 

14% 

6% 

1% 

1% 

52% | 
| 

29% | 
| 

10% | 
| 

6% | 
| 

3% | 
| 
| 
| 

52% | 
| 

32% | 
| 

10% | 
| 

5% | 
| 

0% | 
| 

1% | 
| 

60% 

29% 

7% 

3% 

1% 

59% 

29% 

7% 

4% 

1% 

52% 

30% 

10% 

6% 

2% 

49% 

31% 

15% 

4% 

2% 



              

             
           

    

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                       
                 

                                                                                                       
                 

                                                                                                        
                 

                                                                                                         
                 

                                                                                                                    
                 

                                                                                                                     
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3DILV: AMONG LIKELY VOTERS ONLY: 1COUNT THE NUMBER OF TIMES IN THE Q.3 
SERIES FOR WHICH THE RESPONDENT ANSWERED "DONE THIS YEAR" OR "NOT 
DONE/INTEND TO DO THIS YEAR" 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 739 | 739 | 316 305 37 | 409 328 | 89 212 436 | 276 | 148 | 541 176 | 385 347 | 197 453 | 238 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

NONE Compostn 28% | 28% | 33% 23% 35% | 32% 25% | 29% 25% 30% | 29% | 20% | 31% 24% | 35% 20% | 35% 25% | 25% 
| | | | | | | | | | 

ONE Compostn 27% | 27% | 27% 23% 43% | 29% 25% | 31% 28% 24% | 27% | 30% | 27% 27% | 25% 29% | 27% 27% | 27% 
| | | | | | | | | | 

TWO Compostn 18% | 18% | 20% 17% 8% | 16% 21% | 14% 18% 20% | 19% | 25% | 18% 17% | 19% 17% | 18% 18% | 19% 
| | | | | | | | | | 

THREE Compostn 12% | 12% | 10% 17% 6% | 12% 13% | 11% 14% 12% | 13% | 11% | 12% 15% | 10% 15% | 8% 14% | 14% 
| | | | | | | | | | 

FOUR Compostn 9% | 9% | 6% 11% 8% | 8% 10% | 12% 9% 7% | 6% | 9% | 9% 9% | 6% 12% | 10% 9% | 10% 
| | | | | | | | | | 

FIVE (ALL) Compostn 5% | 5% | 4% 8% | 4% 7% | 2% 5% 7% | 5% | 4% | 4% 8% | 4% 7% | 3% 7% | 5% 
| | | | | | | | | | 



              

             
           

    

     
                     

                                                                                                 
                                                                                

                                                                                              
            

                                                                                              
            

                                                                                              
            

                                                                                               
            

                                                                                                         
            

                                                                                                             
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q3DILV: AMONG LIKELY VOTERS ONLY: 1COUNT THE NUMBER OF TIMES IN THE Q.3 
SERIES FOR WHICH THE RESPONDENT ANSWERED "DONE THIS YEAR" OR "NOT 
DONE/INTEND TO DO THIS YEAR" 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

739 | 
100% | 

217 
100% 

213 
100% 

121 
100% 

175 | 
100% | 

104 | 
100% | 

368 
100% 

133 
100% 

141 | 
100% | 

190 | 
100% | 

129 
100% 

160 
100% 

286 
100% 

164 
100% 

NONE 

ONE 

TWO 

THREE 

FOUR 

FIVE (ALL) 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

28% | 
| 

27% | 
| 

18% | 
| 

12% | 
| 

9% | 
| 

5% | 
| 

23% 

20% 

20% 

14% 

16% 

8% 

27% 

33% 

19% 

12% 

5% 

5% 

36% 

28% 

16% 

15% 

4% 

3% 

32% | 
| 

29% | 
| 

18% | 
| 

8% | 
| 

8% | 
| 

5% | 
| 

27% | 
| 

32% | 
| 

20% | 
| 

12% | 
| 

4% | 
| 

5% | 
| 

26% 

32% 

20% 

12% 

5% 

5% 

30% 

22% 

20% 

10% 

11% 

8% 

25% | 
| 

26% | 
| 

20% | 
| 

14% | 
| 

9% | 
| 

5% | 
| 

32% | 
| 

24% | 
| 

19% | 
| 

10% | 
| 

7% | 
| 

8% | 
| 

33% 

27% 

18% 

10% 

9% 

3% 

31% 

23% 

16% 

15% 

9% 

5% 

29% 

29% 

17% 

10% 

7% 

8% 

22% 

26% 

21% 

15% 

12% 

4% 



              

        

           
                          

             

                                                                                                         
                                                                                    

                                                                                                        
                 

                                                                                                                 
                 

                                                                                                                          
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q4--WHICH OF THE FOLLOWING DESCRIBES YOUR VOTER REGISTRATION STATUS? 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1000 | 
100% | 

739 | 
100% | 

370 
100% 

358 
100% 

163 | 
100% | 

563 
100% 

435 | 
100% | 

187 
100% 

278 
100% 

531 | 
100% | 

335 | 
100% | 

200 | 
100% | 

683 
100% 

285 | 
100% | 

579 
100% 

408 | 
100% | 

314 
100% 

551 | 
100% | 

278 
100% 

CURR REGIS 

CURR NOT REG 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

85% | 
| 

13% | 
| 

2% | 
| 

94% | 
| 

4% | 
| 

2% | 
| 

94% 

4% 

1% 

96% 

3% 

2% 

47% | 
| 

52% | 
| 

1% | 
| 

86% 

13% 

1% 

85% | 
| 

12% | 
| 

2% | 
| 

72% 

25% 

3% 

87% 

11% 

1% 

93% | 
| 

5% | 
| 

2% | 
| 

91% | 
| 

7% | 
| 

2% | 
| 

86% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

88% 

10% 

2% 

81% | 
| 

18% | 
| 

1% | 
| 

81% 

17% 

2% 

93% | 
| 

6% | 
| 

0% | 
| 

81% 

17% 

2% 

91% | 
| 

9% | 
| 

0% | 
| 

93% 

7% 

0% 



              

        

     
                     

                                                                                                
                                                                                

                                                                                               
            

                                                                                                
            

                                                                                              
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q4--WHICH OF THE FOLLOWING DESCRIBES YOUR VOTER REGISTRATION STATUS? 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1000 | 
100% | 

310 
100% 

269 
100% 

171 
100% 

229 | 
100% | 

133 | 
100% | 

480 
100% 

177 
100% 

209 | 
100% | 

250 | 
100% | 

179 
100% 

218 
100% 

372 
100% 

231 
100% 

CURR REGIS 

CURR NOT REG 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

85% | 
| 

13% | 
| 

2% | 
| 

84% 

13% 

3% 

88% 

12% 

0% 

87% 

13% 

1% 

87% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

85% | 
| 

15% | 
| 
| 
| 

89% 

10% 

1% 

89% 

11% 

82% | 
| 

17% | 
| 

1% | 
| 

89% | 
| 

10% | 
| 

1% | 
| 

89% 

10% 

1% 

87% 

10% 

3% 

84% 

14% 

2% 

85% 

15% 

1% 



              

        

           
                          

             

                                                                                                         
                                                                                    

                                                                                                         
                   

                                                                                                                          
                 

                                                                                                                           
                  

                                                                                                                        
                   

                                                                                                                          
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q4--WHICH OF THE FOLLOWING DESCRIBES YOUR VOTER REGISTRATION STATUS? 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 1000 | 739 | 370 358 163 | 563 435 | 187 278 531 | 335 | 200 | 683 285 | 579 408 | 314 551 | 278 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

CURRENTLY REGISTERED/HAVECompostn 82% | 92% | 94% 94% 33% | 81% 83% | 63% 85% 92% | 91% | 84% | 86% 75% | 76% 92% | 77% 87% | 91% 
BEEN FOR YEARS | | | | | | | | | | 
RECENTLY REGISTERED Compostn 4% | 2% | 1% 1% 14% | 5% 2% | 9% 2% 1% | 0% | 2% | 2% 6% | 6% 1% | 4% 3% | 2% 

| | | | | | | | | | 
NOT REGISTERED NOW/INTENDCompostn 5% | 3% | 3% 2% 15% | 4% 5% | 13% 2% 1% | 2% | 3% | 5% 5% | 7% 2% | 5% 4% | 2% 
BEFORE NOV | | | | | | | | | | 
NOT REGISTERED NOW/DON'TCompostn 8% | 1% | 1% 1% 37% | 9% 7% | 12% 9% 4% | 5% | 9% | 6% 12% | 10% 4% | 12% 5% | 4% 
INTEND B4 NOV | | | | | | | | | | 
NS Compostn 2% | 2% | 1% 2% 1% | 1% 2% | 3% 1% 2% | 2% | 1% | 2% 1% | 2% 0% | 2% 0% | 0% 

| | | | | | | | | | 



              

        

     
                     

                                                                                                
                                                                                

                                                                                                
              

                                                                                                             
            

                                                                                                               
             

                                                                                                              
              

                                                                                              
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q4--WHICH OF THE FOLLOWING DESCRIBES YOUR VOTER REGISTRATION STATUS? 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1000 | 
100% | 

310 
100% 

269 
100% 

171 
100% 

229 | 
100% | 

133 | 
100% | 

480 
100% 

177 
100% 

209 | 
100% | 

250 | 
100% | 

179 
100% 

218 
100% 

372 
100% 

231 
100% 

CURRENTLY REGISTERED/HAVECompostn 
BEEN FOR YEARS 
RECENTLY REGISTERED Compostn 

NOT REGISTERED NOW/INTENDCompostn 
BEFORE NOV 
NOT REGISTERED NOW/DON'TCompostn 
INTEND B4 NOV 
NS Compostn 

82% | 
| 

4% | 
| 

5% | 
| 

8% | 
| 

2% | 
| 

79% 

5% 

4% 

9% 

3% 

84% 

3% 

5% 

7% 

0% 

84% 

3% 

6% 

7% 

1% 

84% | 
| 

2% | 
| 

4% | 
| 

8% | 
| 

1% | 
| 

82% | 
| 

3% | 
| 

7% | 
| 

7% | 
| 
| 
| 

87% 

2% 

4% 

6% 

1% 

88% 

2% 

4% 

7% 

74% | 
| 

8% | 
| 

6% | 
| 

11% | 
| 

1% | 
| 

87% | 
| 

2% | 
| 

5% | 
| 

5% | 
| 

1% | 
| 

86% 

3% 

4% 

7% 

1% 

85% 

2% 

2% 

8% 

3% 

81% 

3% 

6% 

8% 

2% 

78% 

6% 

6% 

9% 

1% 



              

              
 

           
                          

             

                                                                                                         
                                                                                    

                                                                                                        
                 

                                                                                                       
                 

                                                                                                             
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q5--DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS HANDLING HIS JOB 
AS PRESIDENT? 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 1000 | 739 | 370 358 163 | 563 435 | 187 278 531 | 335 | 200 | 683 285 | 579 408 | 314 551 | 278 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

APPROVE Compostn 36% | 40% | 2% 77% 20% | 33% 39% | 27% 39% 41% | 39% | 31% | 33% 43% | 27% 49% | 33% 40% | 38% 
| | | | | | | | | | 

DISAPPROVE Compostn 51% | 52% | 96% 11% 50% | 54% 47% | 52% 50% 51% | 52% | 55% | 56% 41% | 57% 42% | 49% 52% | 54% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 13% | 8% | 1% 11% 30% | 12% 14% | 22% 12% 9% | 10% | 13% | 12% 16% | 16% 9% | 17% 8% | 8% 
| | | | | | | | | | 



              

              
 

     
                     

                                                                                                
                                                                                

                                                                                              
            

                                                                                              
            

                                                                                               
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q5--DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS HANDLING HIS JOB 
AS PRESIDENT? 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1000 | 
100% | 

310 
100% 

269 
100% 

171 
100% 

229 | 
100% | 

133 | 
100% | 

480 
100% 

177 
100% 

209 | 
100% | 

250 | 
100% | 

179 
100% 

218 
100% 

372 
100% 

231 
100% 

APPROVE 

DISAPPROVE 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

36% | 
| 

51% | 
| 

13% | 
| 

44% 

43% 

13% 

40% 

48% 

12% 

28% 

59% 

13% 

27% | 
| 

61% | 
| 

12% | 
| 

38% | 
| 

48% | 
| 

14% | 
| 

31% 

59% 

10% 

32% 

53% 

15% 

46% | 
| 

36% | 
| 

17% | 
| 

25% | 
| 

67% | 
| 

9% | 
| 

44% 

44% 

12% 

29% 

57% 

14% 

35% 

51% 

14% 

39% 

50% 

12% 



              

             
         

           
                          

             

                                                                                                         
                                                                                    

                                                                                                       
                 

                                                                                                        
                 

                                                                                                                         
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q6--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 
GENERAL ELECTION THIS YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 1000 | 739 | 370 358 163 | 563 435 | 187 278 531 | 335 | 200 | 683 285 | 579 408 | 314 551 | 278 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

CONFIDENT Compostn 64% | 67% | 49% 86% 51% | 63% 65% | 61% 64% 65% | 62% | 61% | 65% 63% | 58% 73% | 62% 67% | 69% 
| | | | | | | | | | 

NOT CONFIDENT Compostn 31% | 29% | 49% 11% 38% | 34% 29% | 32% 32% 31% | 32% | 35% | 32% 31% | 37% 24% | 31% 32% | 30% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 5% | 4% | 2% 2% 10% | 3% 6% | 7% 3% 4% | 6% | 3% | 3% 6% | 5% 3% | 7% 2% | 2% 
| | | | | | | | | | 



              

             
         

     
                     

                                                                                                
                                                                                

                                                                                              
            

                                                                                               
            

                                                                                                            
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q6--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 
GENERAL ELECTION THIS YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1000 | 
100% | 

310 
100% 

269 
100% 

171 
100% 

229 | 
100% | 

133 | 
100% | 

480 
100% 

177 
100% 

209 | 
100% | 

250 | 
100% | 

179 
100% 

218 
100% 

372 
100% 

231 
100% 

CONFIDENT 

NOT CONFIDENT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

64% | 
| 

31% | 
| 

5% | 
| 

67% 

29% 

4% 

69% 

28% 

3% 

65% 

30% 

5% 

55% | 
| 

41% | 
| 

4% | 
| 

68% | 
| 

29% | 
| 

3% | 
| 

60% 

36% 

4% 

63% 

33% 

4% 

75% | 
| 

20% | 
| 

4% | 
| 

56% | 
| 

39% | 
| 

5% | 
| 

66% 

32% 

2% 

65% 

32% 

3% 

65% 

29% 

6% 

61% 

34% 

5% 



              

             
         

           
                          

             

                                                                                                         
                                                                                    

                                                                                                        
                 

                                                                                                        
                 

                                                                                                          
                 

                                                                                                              
                 

                                                                                                                         
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q6--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 
GENERAL ELECTION THIS YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 1000 | 739 | 370 358 163 | 563 435 | 187 278 531 | 335 | 200 | 683 285 | 579 408 | 314 551 | 278 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

VERY CONFIDENT Compostn 30% | 35% | 12% 55% 13% | 30% 31% | 23% 33% 33% | 33% | 31% | 31% 29% | 21% 43% | 25% 34% | 36% 
| | | | | | | | | | 

SOMEWHAT CONFIDENT Compostn 34% | 33% | 37% 31% 39% | 33% 35% | 38% 31% 33% | 29% | 30% | 34% 34% | 37% 30% | 37% 33% | 33% 
| | | | | | | | | | 

NOT TOO CONFIDENT Compostn 19% | 19% | 32% 9% 17% | 20% 18% | 17% 16% 23% | 25% | 17% | 20% 18% | 22% 15% | 15% 21% | 18% 
| | | | | | | | | | 

NOT AT ALL CONFIDENT Compostn 12% | 10% | 18% 2% 22% | 14% 11% | 15% 17% 8% | 7% | 18% | 12% 13% | 15% 9% | 16% 11% | 11% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 5% | 4% | 2% 2% 10% | 3% 6% | 7% 3% 4% | 6% | 3% | 3% 6% | 5% 3% | 7% 2% | 2% 
| | | | | | | | | | 



              

             
         

     
                     

                                                                                                
                                                                                

                                                                                               
            

                                                                                               
            

                                                                                                 
            

                                                                                                 
            

                                                                                                            
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q6--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 
GENERAL ELECTION THIS YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED? 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1000 | 
100% | 

310 
100% 

269 
100% 

171 
100% 

229 | 
100% | 

133 | 
100% | 

480 
100% 

177 
100% 

209 | 
100% | 

250 | 
100% | 

179 
100% 

218 
100% 

372 
100% 

231 
100% 

VERY CONFIDENT 

SOMEWHAT CONFIDENT 

NOT TOO CONFIDENT 

NOT AT ALL CONFIDENT 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

30% | 
| 

34% | 
| 

19% | 
| 

12% | 
| 

5% | 
| 

34% 

33% 

17% 

12% 

4% 

31% 

38% 

18% 

10% 

3% 

26% 

39% 

19% 

12% 

5% 

28% | 
| 

27% | 
| 

23% | 
| 

17% | 
| 

4% | 
| 

29% | 
| 

39% | 
| 

18% | 
| 

11% | 
| 

3% | 
| 

26% 

34% 

23% 

14% 

4% 

33% 

30% 

23% 

10% 

4% 

39% | 
| 

36% | 
| 

9% | 
| 

11% | 
| 

4% | 
| 

23% | 
| 

33% | 
| 

27% | 
| 

12% | 
| 

5% | 
| 

32% 

34% 

19% 

13% 

2% 

32% 

33% 

20% 

12% 

3% 

28% 

37% 

18% 

11% 

6% 

30% 

30% 

21% 

14% 

5% 



              

           
            

  

           
                          

             

                                                                                                         
                                                                                    

                                                                                                         
                  

                                                                                                            
                 

                                                                                                                         
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q7--THINKING ABOUT LOCAL GOV'T PROGRAMS DESIGNED TO HELP PEOPLE IN YOUR 
COMMUNITY, WHICH OF THE FOLLOWING APPROACHES IS CLOSEST TO YOUR VIEW OF 
WHAT IS FAIR? 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 1000 | 739 | 370 358 163 | 563 435 | 187 278 531 | 335 | 200 | 683 285 | 579 408 | 314 551 | 278 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

DISADVANTAGED DESERVE Compostn 52% | 53% | 36% 68% 47% | 52% 52% | 56% 53% 48% | 44% | 50% | 54% 50% | 48% 59% | 43% 58% | 52% 
EXTRA ASSISTANCE | | | | | | | | | | 
ALL DESERVE SAME LVL OF Compostn 41% | 40% | 54% 28% 44% | 42% 39% | 37% 39% 44% | 46% | 44% | 38% 45% | 45% 34% | 49% 36% | 40% 
ASSISTANCE | | | | | | | | | | 
NS Compostn 8% | 7% | 9% 3% 9% | 7% 8% | 6% 8% 8% | 10% | 7% | 8% 5% | 7% 8% | 8% 6% | 8% 

| | | | | | | | | | 



              

           
            

  

     
                     

                                                                                                
                                                                                

                                                                                                
             

                                                                                                   
            

                                                                                                           
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q7--THINKING ABOUT LOCAL GOV'T PROGRAMS DESIGNED TO HELP PEOPLE IN YOUR 
COMMUNITY, WHICH OF THE FOLLOWING APPROACHES IS CLOSEST TO YOUR VIEW OF 
WHAT IS FAIR? 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1000 | 
100% | 

310 
100% 

269 
100% 

171 
100% 

229 | 
100% | 

133 | 
100% | 

480 
100% 

177 
100% 

209 | 
100% | 

250 | 
100% | 

179 
100% 

218 
100% 

372 
100% 

231 
100% 

DISADVANTAGED DESERVE Compostn 
EXTRA ASSISTANCE 
ALL DESERVE SAME LVL OF Compostn 
ASSISTANCE 
NS Compostn 

52% | 
| 

41% | 
| 

8% | 
| 

59% 

35% 

6% 

54% 

42% 

4% 

49% 

39% 

12% 

42% | 
| 

49% | 
| 

9% | 
| 

55% | 
| 

43% | 
| 

2% | 
| 

47% 

44% 

9% 

45% 

47% 

8% 

66% | 
| 

31% | 
| 

3% | 
| 

44% | 
| 

48% | 
| 

8% | 
| 

51% 

41% 

8% 

53% 

38% 

9% 

50% 

42% 

8% 

54% 

40% 

5% 



              

            
               

           

           
                          

             

                                                                                                         
                                                                                    

                                                                                                        
                 

                                                                                                            
                 

                                                                                                         
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q8A--HAVING AN ABORTION BEFORE THE 15TH WEEK OF PREGNANCY: PLEASE TELL ME 
IF YOUR VIEW IS THAT IT IS A RIGHT THAT SHOULD BE GUARANTEED TO ALL 
AMERICANS OR IF THIS IS BEST LEFT TO ELECTED OFFICIALS TO DECIDE. 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 1000 | 739 | 370 358 163 | 563 435 | 187 278 531 | 335 | 200 | 683 285 | 579 408 | 314 551 | 278 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

GUARANTEED RIGHT Compostn 69% | 68% | 47% 90% 70% | 63% 74% | 77% 69% 63% | 58% | 69% | 66% 74% | 67% 72% | 72% 69% | 67% 
| | | | | | | | | | 

BEST LEFT TO ELECTED Compostn 18% | 20% | 36% 5% 15% | 24% 12% | 16% 19% 19% | 19% | 19% | 20% 16% | 19% 17% | 14% 21% | 22% 
OFFICIALS | | | | | | | | | | 
NS Compostn 13% | 13% | 17% 5% 15% | 12% 14% | 6% 12% 18% | 23% | 12% | 14% 10% | 14% 11% | 14% 10% | 10% 

| | | | | | | | | | 



              

            
               

           

     
                     

                                                                                                
                                                                                

                                                                                               
            

                                                                                                   
            

                                                                                                
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q8A--HAVING AN ABORTION BEFORE THE 15TH WEEK OF PREGNANCY: PLEASE TELL ME 
IF YOUR VIEW IS THAT IT IS A RIGHT THAT SHOULD BE GUARANTEED TO ALL 
AMERICANS OR IF THIS IS BEST LEFT TO ELECTED OFFICIALS TO DECIDE. 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1000 | 
100% | 

310 
100% 

269 
100% 

171 
100% 

229 | 
100% | 

133 | 
100% | 

480 
100% 

177 
100% 

209 | 
100% | 

250 | 
100% | 

179 
100% 

218 
100% 

372 
100% 

231 
100% 

GUARANTEED RIGHT 

BEST LEFT TO ELECTED 
OFFICIALS 
NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

69% | 
| 

18% | 
| 

13% | 
| 

77% 

14% 

9% 

70% 

20% 

10% 

67% 

17% 

16% 

57% | 
| 

23% | 
| 

20% | 
| 

75% | 
| 

15% | 
| 

10% | 
| 

59% 

24% 

16% 

64% 

22% 

14% 

87% | 
| 

7% | 
| 

6% | 
| 

50% | 
| 

30% | 
| 

19% | 
| 

76% 

10% 

14% 

72% 

18% 

10% 

64% 

21% 

16% 

69% 

20% 

11% 



              

             
              

    

           
                          

             

                                                                                                         
                                                                                    

                                                                                                        
                 

                                                                                                                             
                 

                                                                                                                       
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q8B--USING CONTRACEPTION: PLEASE TELL ME IF YOUR VIEW IS THAT IT IS A 
RIGHT THAT SHOULD BE GUARANTEED TO ALL AMERICANS OR IF THIS IS BEST LEFT 
TO ELECTED OFFICIALS TO DECIDE. 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1000 | 
100% | 

739 | 
100% | 

370 
100% 

358 
100% 

163 | 
100% | 

563 
100% 

435 | 
100% | 

187 
100% 

278 
100% 

531 | 
100% | 

335 | 
100% | 

200 | 
100% | 

683 
100% 

285 | 
100% | 

579 
100% 

408 | 
100% | 

314 
100% 

551 | 
100% | 

278 
100% 

GUARANTEED RIGHT 

BEST LEFT TO ELECTED 
OFFICIALS 
NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

86% | 
| 

7% | 
| 

7% | 
| 

88% | 
| 

6% | 
| 

6% | 
| 

78% 

12% 

10% 

96% 

2% 

2% 

80% | 
| 

9% | 
| 

10% | 
| 

86% 

8% 

6% 

87% | 
| 

5% | 
| 

9% | 
| 

85% 

8% 

7% 

87% 

6% 

7% 

86% | 
| 

6% | 
| 

8% | 
| 

84% | 
| 

5% | 
| 

10% | 
| 

87% | 
| 

6% | 
| 

7% | 
| 

85% 

6% 

9% 

88% | 
| 

7% | 
| 

4% | 
| 

84% 

7% 

8% 

90% | 
| 

5% | 
| 

5% | 
| 

84% 

7% 

9% 

90% | 
| 

6% | 
| 

4% | 
| 

88% 

8% 

5% 



              

             
              

    

     
                     

                                                                                                
                                                                                

                                                                                               
            

                                                                                                              
            

                                                                                                          
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q8B--USING CONTRACEPTION: PLEASE TELL ME IF YOUR VIEW IS THAT IT IS A 
RIGHT THAT SHOULD BE GUARANTEED TO ALL AMERICANS OR IF THIS IS BEST LEFT 
TO ELECTED OFFICIALS TO DECIDE. 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1000 | 
100% | 

310 
100% 

269 
100% 

171 
100% 

229 | 
100% | 

133 | 
100% | 

480 
100% 

177 
100% 

209 | 
100% | 

250 | 
100% | 

179 
100% 

218 
100% 

372 
100% 

231 
100% 

GUARANTEED RIGHT 

BEST LEFT TO ELECTED 
OFFICIALS 
NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

86% | 
| 

7% | 
| 

7% | 
| 

89% 

6% 

4% 

88% 

6% 

6% 

84% 

8% 

9% 

83% | 
| 

7% | 
| 

10% | 
| 

90% | 
| 

4% | 
| 

6% | 
| 

84% 

9% 

8% 

89% 

6% 

5% 

90% | 
| 

3% | 
| 

6% | 
| 

79% | 
| 

11% | 
| 

10% | 
| 

92% 

1% 

7% 

88% 

6% 

6% 

80% 

11% 

9% 

89% 

4% 

7% 



              

             
               

       

           
                          

             

                                                                                                         
                                                                                    

                                                                                                        
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                  
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q8C--OPENLY CARRYING A FIREARM IN PUBLIC: PLEASE TELL ME IF YOUR VIEW IS 
THAT IT IS A RIGHT THAT SHOULD BE GUARANTEED TO ALL AMERICANS OR IF THIS 
IS BEST LEFT TO ELECTED OFFICIALS TO DECIDE. 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 1000 | 739 | 370 358 163 | 563 435 | 187 278 531 | 335 | 200 | 683 285 | 579 408 | 314 551 | 278 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

GUARANTEED RIGHT Compostn 54% | 53% | 79% 28% 57% | 60% 48% | 57% 57% 50% | 50% | 58% | 56% 51% | 62% 44% | 57% 52% | 52% 
| | | | | | | | | | 

BEST LEFT TO ELECTED Compostn 36% | 38% | 16% 59% 32% | 32% 41% | 38% 37% 35% | 32% | 35% | 37% 37% | 30% 45% | 35% 40% | 39% 
OFFICIALS | | | | | | | | | | 
NS Compostn 10% | 9% | 5% 12% 10% | 8% 12% | 5% 6% 16% | 18% | 7% | 8% 12% | 8% 10% | 9% 8% | 9% 

| | | | | | | | | | 



              

             
               

       

     
                     

                                                                                                
                                                                                

                                                                                               
            

                                                                                                  
            

                                                                                                     
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q8C--OPENLY CARRYING A FIREARM IN PUBLIC: PLEASE TELL ME IF YOUR VIEW IS 
THAT IT IS A RIGHT THAT SHOULD BE GUARANTEED TO ALL AMERICANS OR IF THIS 
IS BEST LEFT TO ELECTED OFFICIALS TO DECIDE. 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1000 | 
100% | 

310 
100% 

269 
100% 

171 
100% 

229 | 
100% | 

133 | 
100% | 

480 
100% 

177 
100% 

209 | 
100% | 

250 | 
100% | 

179 
100% 

218 
100% 

372 
100% 

231 
100% 

GUARANTEED RIGHT 

BEST LEFT TO ELECTED 
OFFICIALS 
NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

54% | 
| 

36% | 
| 

10% | 
| 

49% 

41% 

10% 

52% 

41% 

7% 

56% 

33% 

10% 

65% | 
| 

26% | 
| 

10% | 
| 

49% | 
| 

43% | 
| 

7% | 
| 

61% 

30% 

9% 

58% 

34% 

8% 

46% | 
| 

47% | 
| 

7% | 
| 

64% | 
| 

25% | 
| 

11% | 
| 

44% 

46% 

10% 

59% 

33% 

8% 

54% 

34% 

12% 

57% 

37% 

7% 



              

              
               

       

           
                          

             

                                                                                                         
                                                                                    

                                                                                                        
                 

                                                                                                              
                 

                                                                                                            
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q8D--MARRYING A PERSON OF THE SAME SEX: PLEASE TELL ME IF YOUR VIEW IS 
THAT IT IS A RIGHT THAT SHOULD BE GUARANTEED TO ALL AMERICANS OR IF THIS 
IS BEST LEFT TO ELECTED OFFICIALS TO DECIDE. 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 1000 | 739 | 370 358 163 | 563 435 | 187 278 531 | 335 | 200 | 683 285 | 579 408 | 314 551 | 278 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

GUARANTEED RIGHT Compostn 74% | 74% | 54% 90% 79% | 71% 77% | 85% 76% 65% | 62% | 74% | 73% 75% | 70% 80% | 72% 77% | 77% 
| | | | | | | | | | 

BEST LEFT TO ELECTED Compostn 13% | 13% | 26% 5% 9% | 17% 10% | 9% 13% 16% | 19% | 14% | 13% 14% | 14% 12% | 13% 14% | 15% 
OFFICIALS | | | | | | | | | | 
NS Compostn 13% | 12% | 19% 5% 12% | 12% 13% | 6% 11% 19% | 19% | 12% | 13% 10% | 16% 8% | 15% 9% | 8% 

| | | | | | | | | | 



              

              
               

       

     
                     

                                                                                                
                                                                                

                                                                                               
            

                                                                                                     
            

                                                                                                   
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q8D--MARRYING A PERSON OF THE SAME SEX: PLEASE TELL ME IF YOUR VIEW IS 
THAT IT IS A RIGHT THAT SHOULD BE GUARANTEED TO ALL AMERICANS OR IF THIS 
IS BEST LEFT TO ELECTED OFFICIALS TO DECIDE. 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1000 | 
100% | 

310 
100% 

269 
100% 

171 
100% 

229 | 
100% | 

133 | 
100% | 

480 
100% 

177 
100% 

209 | 
100% | 

250 | 
100% | 

179 
100% 

218 
100% 

372 
100% 

231 
100% 

GUARANTEED RIGHT 

BEST LEFT TO ELECTED 
OFFICIALS 
NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

74% | 
| 

13% | 
| 

13% | 
| 

79% 

12% 

9% 

78% 

13% 

9% 

75% 

11% 

14% 

62% | 
| 

19% | 
| 

20% | 
| 

84% | 
| 

8% | 
| 

8% | 
| 

64% 

20% 

16% 

72% 

14% 

14% 

93% | 
| 

3% | 
| 

4% | 
| 

50% | 
| 

26% | 
| 

24% | 
| 

80% 

8% 

12% 

76% 

12% 

12% 

68% 

17% 

16% 

77% 

14% 

9% 



              

       

           
                          

             

                                                                                                         
                                                                                    

                                                                                                        
                 

                                                                                                        
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q9--RECORD THE FORM OF Q.10 THE RESPONDENT HEARS 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 1000 | 739 | 370 358 163 | 563 435 | 187 278 531 | 335 | 200 | 683 285 | 579 408 | 314 551 | 278 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

FORM A Compostn 51% | 51% | 49% 51% 56% | 51% 51% | 50% 49% 52% | 52% | 46% | 51% 49% | 54% 47% | 51% 50% | 45% 
| | | | | | | | | | 

FORM B Compostn 49% | 49% | 51% 49% 44% | 49% 49% | 50% 51% 48% | 48% | 54% | 49% 51% | 46% 53% | 49% 50% | 55% 
| | | | | | | | | | 



              

       

     
                     

                                                                                                
                                                                                

                                                                                               
            

                                                                                               
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q9--RECORD THE FORM OF Q.10 THE RESPONDENT HEARS 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1000 | 
100% | 

310 
100% 

269 
100% 

171 
100% 

229 | 
100% | 

133 | 
100% | 

480 
100% 

177 
100% 

209 | 
100% | 

250 | 
100% | 

179 
100% 

218 
100% 

372 
100% 

231 
100% 

FORM A 

FORM B 

Compostn 

Compostn 

51% | 
| 

49% | 
| 

51% 

49% 

56% 

44% 

43% 

57% 

50% | 
| 

50% | 
| 

61% | 
| 

39% | 
| 

53% 

47% 

41% 

59% 

49% | 
| 

51% | 
| 

54% | 
| 

46% | 
| 

49% 

51% 

46% 

54% 

52% 

48% 

53% 

47% 



              

          
           

          
  

           
                          

             

                                                                                                             
                                                                                    

                                                                                                       
                 

                                                                                                       
                 

                                                                                                                         
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q10A--(FORM A--NO RACES LISTED:) WHEN DECIDING BETWEEN TWO APPLICANTS FOR 
ADMISSION, DO YOU THINK ALWAYS ADMITTING THE APPLICANT WITH THE BETTER 
STANDARDIZED TEST SCORES IS COMPLETELY FAIR, MOSTLY FAIR, MOSTLY UNFAIR, 
OR COMPLETELY UNFAIR? 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 501 | 369 | 178 182 92 | 283 217 | 91 136 272 | 172 | 94 | 339 142 | 299 196 | 157 274 | 127 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

FAIR Compostn 60% | 60% | 76% 43% 64% | 66% 54% | 63% 58% 59% | 58% | 59% | 64% 54% | 62% 57% | 58% 62% | 64% 
| | | | | | | | | | 

UNFAIR Compostn 35% | 35% | 20% 52% 30% | 29% 40% | 34% 39% 33% | 32% | 39% | 31% 42% | 33% 38% | 36% 34% | 32% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 5% | 5% | 4% 5% 6% | 5% 5% | 4% 3% 8% | 10% | 2% | 6% 3% | 5% 5% | 6% 4% | 4% 
| | | | | | | | | | 



              

          
           

          
  

     
                     

                                                                                                      
                                                                                

                                                                                              
            

                                                                                              
            

                                                                                                           
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q10A--(FORM A--NO RACES LISTED:) WHEN DECIDING BETWEEN TWO APPLICANTS FOR 
ADMISSION, DO YOU THINK ALWAYS ADMITTING THE APPLICANT WITH THE BETTER 
STANDARDIZED TEST SCORES IS COMPLETELY FAIR, MOSTLY FAIR, MOSTLY UNFAIR, 
OR COMPLETELY UNFAIR? 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

501 | 
100% | 

154 
100% 

147 
100% 

76 
100% 

116 | 
100% | 

79 | 
100% | 

253 
100% 

73 
100% 

103 | 
100% | 

132 | 
100% | 

88 
100% 

99 
100% 

194 
100% 

120 
100% 

FAIR 

UNFAIR 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

60% | 
| 

35% | 
| 

5% | 
| 

55% 

40% 

5% 

60% 

36% 

4% 

58% 

31% 

11% 

70% | 
| 

26% | 
| 

3% | 
| 

53% | 
| 

43% | 
| 

4% | 
| 

62% 

31% 

7% 

71% 

26% 

3% 

55% | 
| 

44% | 
| 

1% | 
| 

62% | 
| 

33% | 
| 

6% | 
| 

62% 

31% 

7% 

65% 

31% 

4% 

58% 

38% 

5% 

59% 

36% 

6% 



              

          
           

          
  

           
                          

             

                                                                                                             
                                                                                    

                                                                                                         
                 

                                                                                                        
                 

                                                                                                        
                 

                                                                                                                    
                 

                                                                                                                         
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q10A--(FORM A--NO RACES LISTED:) WHEN DECIDING BETWEEN TWO APPLICANTS FOR 
ADMISSION, DO YOU THINK ALWAYS ADMITTING THE APPLICANT WITH THE BETTER 
STANDARDIZED TEST SCORES IS COMPLETELY FAIR, MOSTLY FAIR, MOSTLY UNFAIR, 
OR COMPLETELY UNFAIR? 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 501 | 369 | 178 182 92 | 283 217 | 91 136 272 | 172 | 94 | 339 142 | 299 196 | 157 274 | 127 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

COMPLETELY FAIR Compostn 18% | 21% | 31% 7% 15% | 24% 14% | 16% 19% 19% | 21% | 21% | 19% 18% | 21% 13% | 18% 19% | 18% 
| | | | | | | | | | 

MOSTLY FAIR Compostn 41% | 39% | 45% 35% 49% | 42% 41% | 46% 39% 40% | 37% | 38% | 45% 36% | 41% 43% | 41% 43% | 46% 
| | | | | | | | | | 

MOSTLY UNFAIR Compostn 26% | 26% | 11% 42% 23% | 20% 31% | 27% 29% 23% | 22% | 29% | 23% 31% | 21% 34% | 26% 28% | 28% 
| | | | | | | | | | 

COMPLETELY UNFAIR Compostn 9% | 9% | 9% 11% 8% | 9% 9% | 7% 10% 10% | 10% | 9% | 8% 11% | 12% 4% | 10% 6% | 4% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 5% | 5% | 4% 5% 6% | 5% 5% | 4% 3% 8% | 10% | 2% | 6% 3% | 5% 5% | 6% 4% | 4% 
| | | | | | | | | | 



              

          
           

          
  

     
                     

                                                                                                      
                                                                                

                                                                                               
            

                                                                                               
            

                                                                                               
            

                                                                                                      
            

                                                                                                           
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q10A--(FORM A--NO RACES LISTED:) WHEN DECIDING BETWEEN TWO APPLICANTS FOR 
ADMISSION, DO YOU THINK ALWAYS ADMITTING THE APPLICANT WITH THE BETTER 
STANDARDIZED TEST SCORES IS COMPLETELY FAIR, MOSTLY FAIR, MOSTLY UNFAIR, 
OR COMPLETELY UNFAIR? 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

501 | 
100% | 

154 
100% 

147 
100% 

76 
100% 

116 | 
100% | 

79 | 
100% | 

253 
100% 

73 
100% 

103 | 
100% | 

132 | 
100% | 

88 
100% 

99 
100% 

194 
100% 

120 
100% 

COMPLETELY FAIR 

MOSTLY FAIR 

MOSTLY UNFAIR 

COMPLETELY UNFAIR 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

18% | 
| 

41% | 
| 

26% | 
| 

9% | 
| 

5% | 
| 

14% 

41% 

29% 

11% 

5% 

18% 

42% 

30% 

6% 

4% 

19% 

39% 

14% 

17% 

11% 

27% | 
| 

43% | 
| 

21% | 
| 

5% | 
| 

3% | 
| 

13% | 
| 

40% | 
| 

36% | 
| 

6% | 
| 

4% | 
| 

22% 

40% 

22% 

9% 

7% 

25% 

45% 

17% 

10% 

3% 

11% | 
| 

44% | 
| 

33% | 
| 

11% | 
| 

1% | 
| 

21% | 
| 

41% | 
| 

24% | 
| 

9% | 
| 

6% | 
| 

20% 

42% 

20% 

12% 

7% 

12% 

53% 

21% 

10% 

4% 

20% 

38% 

27% 

10% 

5% 

20% 

39% 

30% 

5% 

6% 



              

         
           

          
  

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                       
                 

                                                                                                       
                 

                                                                                                                     
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q10B--(FORM B--RACES LISTED:) WHEN DECIDING BETWEEN TWO APPLICANTS FOR 
ADMISSION, DO YOU THINK ALWAYS ADMITTING THE APPLICANT WITH THE BETTER 
STANDARDIZED TEST SCORES IS COMPLETELY FAIR, MOSTLY FAIR, MOSTLY UNFAIR, 
OR COMPLETELY UNFAIR? 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

499 | 
100% | 

370 | 
100% | 

192 
100% 

176 
100% 

71 | 
100% | 

280 
100% 

218 | 
100% | 

96 
100% 

142 
100% 

259 | 
100% | 

163 | 
100% | 

106 | 
100% | 

344 
100% 

143 | 
100% | 

280 
100% 

212 | 
100% | 

157 
100% 

277 | 
100% | 

151 
100% 

FAIR 

UNFAIR 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

64% | 
| 

27% | 
| 

9% | 
| 

65% | 
| 

26% | 
| 

9% | 
| 

78% 

16% 

6% 

55% 

39% 

6% 

64% | 
| 

24% | 
| 

12% | 
| 

71% 

23% 

6% 

58% | 
| 

32% | 
| 

11% | 
| 

63% 

32% 

5% 

58% 

32% 

10% 

70% | 
| 

20% | 
| 

10% | 
| 

66% | 
| 

21% | 
| 

13% | 
| 

57% | 
| 

38% | 
| 

5% | 
| 

70% 

21% 

9% 

55% | 
| 

38% | 
| 

7% | 
| 

69% 

23% 

8% 

59% | 
| 

33% | 
| 

8% | 
| 

59% 

34% 

6% 

69% | 
| 

25% | 
| 

6% | 
| 

72% 

20% 

8% 



              

         
           

          
  

     
                     

                                                                                                    
                                                                                

                                                                                              
            

                                                                                              
            

                                                                                                          
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q10B--(FORM B--RACES LISTED:) WHEN DECIDING BETWEEN TWO APPLICANTS FOR 
ADMISSION, DO YOU THINK ALWAYS ADMITTING THE APPLICANT WITH THE BETTER 
STANDARDIZED TEST SCORES IS COMPLETELY FAIR, MOSTLY FAIR, MOSTLY UNFAIR, 
OR COMPLETELY UNFAIR? 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

499 | 
100% | 

156 
100% 

122 
100% 

95 
100% 

113 | 
100% | 

54 | 
100% | 

227 
100% 

104 
100% 

106 | 
100% | 

118 | 
100% | 

91 
100% 

119 
100% 

178 
100% 

111 
100% 

FAIR 

UNFAIR 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

64% | 
| 

27% | 
| 

9% | 
| 

64% 

30% 

6% 

69% 

25% 

6% 

63% 

27% 

10% 

64% | 
| 

27% | 
| 

9% | 
| 

65% | 
| 

29% | 
| 

5% | 
| 

71% 

20% 

9% 

70% 

25% 

5% 

59% | 
| 

35% | 
| 

6% | 
| 

67% | 
| 

25% | 
| 

8% | 
| 

64% 

29% 

8% 

71% 

22% 

8% 

60% 

27% 

13% 

65% 

32% 

3% 



              

         
           

          
  

           
                          

             

                                                                                                            
                                                                                    

                                                                                                         
                 

                                                                                                        
                 

                                                                                                         
                 

                                                                                                                        
                 

                                                                                                                     
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q10B--(FORM B--RACES LISTED:) WHEN DECIDING BETWEEN TWO APPLICANTS FOR 
ADMISSION, DO YOU THINK ALWAYS ADMITTING THE APPLICANT WITH THE BETTER 
STANDARDIZED TEST SCORES IS COMPLETELY FAIR, MOSTLY FAIR, MOSTLY UNFAIR, 
OR COMPLETELY UNFAIR? 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 499 | 370 | 192 176 71 | 280 218 | 96 142 259 | 163 | 106 | 344 143 | 280 212 | 157 277 | 151 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

COMPLETELY FAIR Compostn 21% | 23% | 34% 8% 18% | 24% 18% | 14% 20% 27% | 24% | 21% | 22% 20% | 26% 15% | 25% 18% | 18% 
| | | | | | | | | | 

MOSTLY FAIR Compostn 43% | 42% | 44% 47% 46% | 47% 40% | 49% 37% 44% | 42% | 37% | 48% 36% | 43% 44% | 34% 51% | 53% 
| | | | | | | | | | 

MOSTLY UNFAIR Compostn 19% | 20% | 8% 31% 18% | 17% 22% | 25% 22% 14% | 15% | 29% | 16% 26% | 17% 24% | 27% 17% | 16% 
| | | | | | | | | | 

COMPLETELY UNFAIR Compostn 8% | 6% | 8% 9% 6% | 6% 10% | 8% 10% 6% | 6% | 9% | 5% 12% | 7% 9% | 8% 8% | 4% 
| | | | | | | | | | 

NS Compostn 9% | 9% | 6% 6% 12% | 6% 11% | 5% 10% 10% | 13% | 5% | 9% 7% | 8% 8% | 6% 6% | 8% 
| | | | | | | | | | 



              

         
           

          
  

     
                     

                                                                                                    
                                                                                

                                                                                               
            

                                                                                               
            

                                                                                               
            

                                                                                                         
            

                                                                                                          
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q10B--(FORM B--RACES LISTED:) WHEN DECIDING BETWEEN TWO APPLICANTS FOR 
ADMISSION, DO YOU THINK ALWAYS ADMITTING THE APPLICANT WITH THE BETTER 
STANDARDIZED TEST SCORES IS COMPLETELY FAIR, MOSTLY FAIR, MOSTLY UNFAIR, 
OR COMPLETELY UNFAIR? 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

499 | 
100% | 

156 
100% 

122 
100% 

95 
100% 

113 | 
100% | 

54 | 
100% | 

227 
100% 

104 
100% 

106 | 
100% | 

118 | 
100% | 

91 
100% 

119 
100% 

178 
100% 

111 
100% 

COMPLETELY FAIR 

MOSTLY FAIR 

MOSTLY UNFAIR 

COMPLETELY UNFAIR 

NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

21% | 
| 

43% | 
| 

19% | 
| 

8% | 
| 

9% | 
| 

23% 

40% 

23% 

7% 

6% 

17% 

52% 

21% 

4% 

6% 

19% 

44% 

18% 

9% 

10% 

25% | 
| 

39% | 
| 

14% | 
| 

13% | 
| 

9% | 
| 

15% | 
| 

50% | 
| 

24% | 
| 

5% | 
| 

5% | 
| 

25% 

46% 

14% 

6% 

9% 

26% 

44% 

14% 

11% 

5% 

12% | 
| 

47% | 
| 

28% | 
| 

7% | 
| 

6% | 
| 

28% | 
| 

39% | 
| 

14% | 
| 

10% | 
| 

8% | 
| 

18% 

46% 

24% 

5% 

8% 

22% 

49% 

16% 

6% 

8% 

20% 

40% 

19% 

8% 

13% 

24% 

41% 

20% 

12% 

3% 



              

           
          

            
     

           
                          

             

                                                                                                         
                                                                                    

                                                                                                           
                 

                                                                                                                       
                 

                                                                                                                 
                 

                                                                                                        
                 

                                                                                                                
                 

                                                                                                             
                 

                                                                                                           
                 

                                                                                                                     
                 

                                                                                                                          
                 

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q102--IN POLITICS AS OF TODAY, DO YOU CONSIDER YOURSELF A REPUBLICAN, 
DEMOCRAT, OR INDEPENDENT? (IF REPUBLICAN OR DEMOCRAT:) DO YOU CONSIDER 
YOURSELF A STRONG [PARTY]? (IF INDEPENDENT:) DO YOU LEAN MORE TOWARD THE 
REPUBLICANS OR MORE TOWARD THE DEMOCRATS 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 1000 | 739 | 370 358 163 | 563 435 | 187 278 531 | 335 | 200 | 683 285 | 579 408 | 314 551 | 278 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

STRONG REPUBLICAN Compostn 16% | 20% | 46% 0% 3% | 17% 16% | 10% 15% 22% | 24% | 18% | 22% 7% | 20% 11% | 13% 19% | 20% 
| | | | | | | | | | 

REPUBLICAN Compostn 8% | 8% | 16% 1% 9% | 10% 7% | 10% 7% 8% | 8% | 9% | 9% 7% | 9% 7% | 7% 9% | 8% 
| | | | | | | | | | 

LEAN REPUBLICAN Compostn 10% | 9% | 19% 1% 13% | 10% 9% | 10% 13% 7% | 5% | 9% | 10% 7% | 11% 8% | 7% 12% | 13% 
| | | | | | | | | | 

TOTALLY INDEPENDENT Compostn 23% | 17% | 13% 15% 45% | 25% 20% | 28% 23% 19% | 19% | 26% | 18% 29% | 24% 21% | 28% 19% | 20% 
| | | | | | | | | | 

LEAN DEMOCRAT Compostn 10% | 10% | 1% 17% 9% | 10% 9% | 13% 10% 7% | 8% | 11% | 10% 9% | 9% 12% | 8% 12% | 11% 
| | | | | | | | | | 

DEMOCRAT Compostn 11% | 13% | 0% 24% 6% | 10% 12% | 12% 8% 12% | 12% | 8% | 9% 13% | 10% 11% | 12% 11% | 9% 
| | | | | | | | | | 

STRONG DEMOCRAT Compostn 16% | 18% | 1% 38% 5% | 11% 21% | 8% 16% 21% | 21% | 12% | 14% 21% | 11% 23% | 18% 15% | 15% 
| | | | | | | | | | 

OTHER (VOL) Compostn 3% | 2% | 2% 2% 4% | 3% 3% | 5% 3% 1% | | 6% | 4% 2% | 3% 3% | 3% 2% | 2% 
| | | | | | | | | | 

R/NS Compostn 4% | 2% | 1% 1% 7% | 4% 4% | 4% 6% 3% | 3% | 2% | 3% 5% | 4% 3% | 4% 2% | 1% 
| | | | | | | | | | 



              

           
          

            
     

     
                     

                                                                                                
                                                                                

                                                                                                
            

                                                                                                       
            

                                                                                                   
            

                                                                                               
            

                                                                                                    
            

                                                                                                      
            

                                                                                               
            

                                                                                                             
            

                                                                                                            
            

2258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 20222258: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Sep 2022 

Q102--IN POLITICS AS OF TODAY, DO YOU CONSIDER YOURSELF A REPUBLICAN, 
DEMOCRAT, OR INDEPENDENT? (IF REPUBLICAN OR DEMOCRAT:) DO YOU CONSIDER 
YOURSELF A STRONG [PARTY]? (IF INDEPENDENT:) DO YOU LEAN MORE TOWARD THE 
REPUBLICANS OR MORE TOWARD THE DEMOCRATS 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1000 | 
100% | 

310 
100% 

269 
100% 

171 
100% 

229 | 
100% | 

133 | 
100% | 

480 
100% 

177 
100% 

209 | 
100% | 

250 | 
100% | 

179 
100% 

218 
100% 

372 
100% 

231 
100% 

STRONG REPUBLICAN 

REPUBLICAN 

LEAN REPUBLICAN 

TOTALLY INDEPENDENT 

LEAN DEMOCRAT 

DEMOCRAT 

STRONG DEMOCRAT 

OTHER (VOL) 

R/NS 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

Compostn 

16% | 
| 

8% | 
| 

10% | 
| 

23% | 
| 

10% | 
| 

11% | 
| 

16% | 
| 

3% | 
| 

4% | 
| 

11% 

5% 

9% 

22% 

11% 

18% 

17% 

3% 

4% 

12% 

10% 

11% 

19% 

13% 

9% 

21% 

3% 

3% 

19% 

9% 

8% 

28% 

11% 

6% 

11% 

4% 

4% 

27% | 
| 

11% | 
| 

10% | 
| 

24% | 
| 

4% | 
| 

6% | 
| 

12% | 
| 

1% | 
| 

3% | 
| 

13% | 
| 

9% | 
| 

10% | 
| 

20% | 
| 

10% | 
| 

6% | 
| 

26% | 
| 

1% | 
| 

4% | 
| 

23% 

11% 

11% 

16% 

9% 
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Q12--I'M GOING TO READ SOME WORDS AND PHRASES THAT COULD DESCRIBE SOME 
AMERICANS. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS A WORD OR PHRASE YOU WOULD 
USE TO DESCRIBE YOURSELF--JUST ANSWER YES OR NO. 

| 2022 | VOTED 2020 | SEX | AGE | SNRS |CHILD | RACE | EDU | INC | INC 
Total | LV TRUMP BIDEN DIDN'T | M F | <35 35-54 55+ | 65+ | <18 |WHT NON <COLL COLL | $50K+ $100K+| | <$50K | 

| | | | | | | | DEG DEG+ | | 

Total Unweighted Respondents 1000 | 739 | 370 358 163 | 563 435 | 187 278 531 | 335 | 200 | 683 285 | 579 408 | 314 551 | 278 
WGT Compostn 100% | 100% | 100% 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% 100% | 100% | 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 100% | 100% 

FEMINIST Compostn 38% | 41% | 16% 62% 37% | 29% 48% | 51% 32% 35% | 29% | 32% | 39% 38% | 31% 49% | 36% 40% | 37% 
| | | | | | | | | | 

MAGA REPUBLICAN Compostn 17% | 19% | 40% 2% 12% | 20% 14% | 12% 14% 22% | 25% | 14% | 20% 11% | 21% 11% | 15% 17% | 19% 
| | | | | | | | | | 

SUPPORTER OF BLACK LIVESCompostn 48% | 46% | 9% 81% 53% | 40% 55% | 60% 43% 43% | 42% | 42% | 44% 56% | 44% 54% | 53% 45% | 43% 
MATTER MVMT | | | | | | | | | | 
ANGRY ABOUT POLITICS Compostn 57% | 62% | 68% 61% 38% | 58% 56% | 56% 58% 58% | 57% | 58% | 63% 47% | 58% 57% | 55% 59% | 60% 

| | | | | | | | | | 
LIBERTARIAN Compostn 21% | 22% | 22% 17% 24% | 24% 19% | 26% 19% 20% | 17% | 21% | 18% 26% | 21% 23% | 18% 23% | 23% 

| | | | | | | | | | 
NONE OF THESE/NS Compostn 13% | 11% | 13% 6% 23% | 15% 11% | 13% 16% 11% | 11% | 16% | 11% 14% | 12% 14% | 12% 12% | 12% 

| | | | | | | | | | 
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Q12--I'M GOING TO READ SOME WORDS AND PHRASES THAT COULD DESCRIBE SOME 
AMERICANS. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS A WORD OR PHRASE YOU WOULD 
USE TO DESCRIBE YOURSELF--JUST ANSWER YES OR NO. 

| 
Total | CTY 

COMM 
SUB TWN RRL 

|SUBURB 
|WOMEN 

| 
| PROT 

REL 
CATH NONE 

| EVAN 
| GEL 

| 
| NE 

REGN 
MW SO WE 

Total Unweighted Respondents 
WGT Compostn 

1000 | 
100% | 

310 
100% 

269 
100% 

171 
100% 

229 | 
100% | 

133 | 
100% | 

480 
100% 

177 
100% 

209 | 
100% | 

250 | 
100% | 

179 
100% 

218 
100% 

372 
100% 

231 
100% 

FEMINIST Compostn 

MAGA REPUBLICAN Compostn 

SUPPORTER OF BLACK LIVESCompostn 
MATTER MVMT 
ANGRY ABOUT POLITICS Compostn 

LIBERTARIAN Compostn 

NONE OF THESE/NS Compostn 

38% | 
| 

17% | 
| 

48% | 
| 

57% | 
| 

21% | 
| 

13% | 
| 

45% 

12% 
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13% 

44% 
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51% 
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11% 
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19% | 
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16% | 
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43% 

12% 

52% 

60% 

17% 

15% 

34% 

15% 

45% 

64% 

18% 
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34% 

20% 

45% 

53% 

22% 

16% 

46% 

18% 
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55% 

26% 

12% 




